

Conseil municipal

Liste des objets en suspens

Arrêtée au 28 janvier 2014 (Article 30 du règlement du Conseil municipal)

Table des matières

| Bureau du Conseil municipal | |
|---|-----------|
| Questions écrites | |
| Commission Agenda 21 | |
| Motions | |
| Commission de contrôle de gestion | |
| Motions | |
| Commission de l'aménagement et de l'environnement | |
| Motions | |
| Projets d'arrêtés | |
| Projets de délibérations | |
| Propositions CA au CM | |
| Résolutions | |
| Commission de la cohésion sociale et de la jeunesse | |
| Divers (CM) | |
| Motions | |
| Projets d'arrêtés | |
| Projets de délibérations | |
| Propositions CA au CM | |
| Résolutions | |
| Commission de la sécurité, du domaine public, de l'informat | ion et de |
| la communication | |
| Divers (CM) | |
| Motions | |
| Projets d'arrêtés | |
| Projets de délibérations | |
| Propositions CA au CM | |
| Résolutions | |
| Commission des arts et de la culture | |
| Divers (CM) | |
| Motions | |
| Propositions CA au CM | |
| Résolutions | |
| Commission des finances | |
| Divers (CM) | |
| Motions | |
| Projets d'arrêtés | |
| Projets de délibérations | |
| Propositions CA au CM | |
| ropositions of the Civi | |

| Commission des pétitions |
|--|
| Pétitions |
| Commission des sports |
| Divers (CM) |
| Motions |
| Commission des travaux et des constructions |
| Divers (CM) |
| Motions |
| Pétitions |
| Projets de délibérations |
| Propositions CA au CM |
| Résolutions |
| Commission du logement |
| Motions |
| Projets d'arrêtés |
| Projets de délibérations |
| Commission du règlement |
| Initiatives municipales |
| Projets d'arrêtés |
| Projets de délibérations |
| Grand Conseil |
| Motions |
| Département des Autorités |
| Interpellations écrites |
| Motions |
| Questions écrites |
| Département N° 1 Finances et logement – M ^{me} Sandrine Salerno |
| Motions |
| Questions écrites |
| Département N° 2 Constructions et aménagement – M. Rémy Pagani |
| Interpellations écrites |
| Motions |
| Pétitions |
| Projets de délibérations |
| Questions écrites |
| Département N° 3 Culture et sport – M. Sami Kanaan |
| Interpellations écrites |
| Motions |
| Pétitions |
| Questions écrites |

| Département N° 4 Environnement urbain et sécurité – M. Guillaume | | |
|--|----|--|
| Barazzone | 92 | |
| Questions écrites | | |
| Département N° 5 Cohésion sociale et solidarité – M ^{me} Esther Alder | 93 | |
| Motions | | |
| Pétitions | 95 | |
| Conseil administratif | 98 | |
| Pétitions | 98 | |
| Questions écrites | 98 | |

Bureau du Conseil municipal

Questions écrites

QE-307 (166) Question écrite du 18 mai 2009 de MM. Simon Brandt, Olivier Fiumelli et Alexandre Chevalier: «Fonctionnement du bureau du Conseil municipal et frais inhérents».

Renvoi en commission: 18.05.2009

Commission Agenda 21

Motions

M-509 (162) Motion de M^{mes} Liliane Johner, Marie-France Spielmann, Hélène Ecuyer, MM. Alain Dupraz et Pierre Rumo: «Label de qualité sociale»

Renvoi en commission: 21.02.2005

Rapporteur[se]: M. Pascal Rubeli (CA21)

♦ Vote commission: 17.01.2007

M-705 (165) Motion du 17 septembre 2007 de M^{mes} Marguerite Contat Hickel, Anne Moratti Jung, Anne Pictet, Claudia Heberlein Simonett, Frédérique Perler-Isaaz, Sandrine Burger, Sarah Klopmann, Sophie de Weck Haddad, MM. Alexandre Wisard, Alpha Dramé, Gilles Garazi, Mathias Buschbeck, Philippe Cottet et Yves de Matteis: «Pour une politique cohérente de coopération au développement».

Renvoi en commission: 21.01.2008

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Hélène Ecuyer (CA21)

❖ Vote commission: 25.06.2009

M-795 (165) Motion du 28 avril 2008 de M^{mes} Anne Pictet, Sandrine Burger et M. Alexandre Wisard: «FSC: pour une gestion exemplaire et durable de nos forêts».

Renvoi en commission: 26.11.2008

Rapporteur[se]: M^{me} Ariane Arlotti (CA21)

♦ Vote commission: 04.02.2010

M-876 (167) Motion du 10 juin 2009 de MM. Alpha Dramé, Marc Dalphin, Yves de Matteis, Fabien Sartoretti, Mathias Buschbeck, Miguel Limpo, M^{mes} Anne Moratti Jung, Valérie Bourquin, Claudia Heberlein Simonett, Sarah Klopmann, Sandrine Burger, Florence Kraft-Babel, Anne-Marie Gisler, Maria Pérez, MM. Alain de Kalbermatten, Simon Brandt, Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Christian Zaugg, Pierre Rumo, Olivier Tauxe et Sylvain Clavel: «Pour un parc éco-industriel ou un écosite sur le site de Châtelaine».

Renvoi en commission: 23.06.2009

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Hélène Ecuyer (CA21)

♦ Vote commission: 06.05.2010

Commission de contrôle de gestion

Motions

M-619 (163)

Motion du 17 mai 2006 de M^{mes} Hélène Ecuyer, Nelly Hartlieb, Frédérique Perler-Isaaz, Annina Pfund, MM. Alexis Barbey, David Carrillo, Gérard Deshusses, Alpha Dramé, Eric Ischi, André Kaplun, Pierre Maudet, Patrice Reynaud, Lionel Ricou et Christian Zaugg: «Pour l'activation de la commission de contrôle de gestion de la Ville de Genève».

Renvoi en commission: 06.06.2006

❖ Rapporteur[se]: M. Mathias Buschbeck (CCG)

Commission de l'aménagement et de l'environnement

Motions

M-392 (156) Motion de M^{mes} Marie Vanek, Catherine Gonzalez-Charvet, MM. Didier Burkhardt et Jean-Pierre Lyon: «Extension des zones piétonnes au centre-ville».

Renvoi en commission: 16.06.1999

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Patricia Richard (CAE)

29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

M-311 (160) Motion de M. Michel Ducret: «Pour un aménagement vert du square de Sainte-Clotilde».

Renvoi en commission: 20.11.2002

Rapporteur[se]: M^{me} Patricia Richard (CAE)

❖ Vote commission: 13.05.2003
 ❖ Remis au secrétariat: 09.08.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 17.09.2013

08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

M-782 (165) Motion du 12 mars 2008 de MM. Thierry Piguet, Christophe Buemi, Patrick Baud-Lavigne, Gérard Deshusses, Grégoire Carasso, Jean-Louis Fazio, M^{mes} Silvia Machado, Isabelle Brunier, Véronique Paris, Diana Duarte Rizzolio, Christiane Olivier, Annina Pfund et Mary Pallante: «De l'air à la place Dorcière!»

Renvoi en commission: 10.11.2008

❖ Rapporteur[se]:
M. Pierre Rumo (CAE)

M-789 (165) Motion du 12 mars 2008 de MM. Thierry Piguet, Christophe Buemi, Grégoire Carasso, Jean-Louis Fazio, M^{mes} Diana Duarte Rizzolio, Andrienne Soutter et Marie-France Spielmann: «Sur les pavés de la Vieille-Ville (zone piétonne)».

Renvoi en commission: 10.11.2008

❖ Rapporteur[se]:
M. Christo Ivanov (CAE)

 ❖ Vote commission: 26.01.2010
 ❖ Remis au secrétariat: 02.12.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014 25.02.2014

M-816 (166) Motion du 24 juin 2008 de M^{mes} Anne-Marie Gisler, Christine Camporini, Patricia Richard, MM. Simon Brandt, Grégory Baud, Rémy Burri, Guy Dossan, Olivier Fiumelli et Adrien Genecand: «Très petites entreprises, petites et moyennes entreprises et petites et moyennes industries: créons des hôtels d'entreprises pour faciliter leur éclosion!»

Renvoi en commission: 17.12.2008

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Casares (CAE)

❖ Vote commission: 13.04.2010

M-832 (166) Motion du 5 novembre 2008 de M^{mes} Alexandra Rys, Nathalie Fontanet, MM. Jean-Charles Lathion, Pascal Rubeli, Jean Sanchez et Jean-Louis Fazio: «Pour une gestion intelligente et sécurisée des flux de trafic sur le parvis de la gare».

Renvoi en commission: 03.10.2009

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Casares (CAE)

♦ Vote commission: 02.03.2010

M-901 (167) Motion du 17 février 2010 de MM. Christophe Buemi, Grégoire Carasso, Miltos Thomaides, Thierry Piguet, Roger Michel, Endri Gega, Christian Lopez Quirland, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Corinne Goehner-Da Cruz, Silvia Machado, Andrienne Soutter et Christiane Olivier: «Construisons des bains publics dans le Rhône!»

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Danièle Magnin (CAE)

M-903 (167) Motion du 17 février 2010 de M^{mes} Corinne Goehner-Da Cruz,
 Martine Sumi, Nicole Valiquer Grecuccio, Christiane Olivier,
 MM. Roger Michel, Christophe Buemi, Endri Gega, Grégoire
 Carasso, Christian Lopez Quirland, Gérard Deshusses et Thierry
 Piguet: «Grandes traversées cyclables à Genève».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Patricia Richard (CAE)

M-924 (167) Motion du 19 mai 2010 de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Charlotte Meierhofer, Hélène Ecuyer, Ariane Arlotti, Maria Casares, MM. Pierre Rumo et Christian Zaugg: «Pour soumettre préalablement le plan de site du quartier de Clos-Belmont au Conseil municipal».

Renvoi en commission: 22.11.2011

M-926 (167) Motion du 19 mai 2010 de M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Isabelle Brunier, Véronique Paris, Christiane Olivier, Andrienne Soutter, Silvia Machado, Annina Pfund, Corinne Goehner-Da Cruz, Martine Sumi, MM. Christophe Buemi, Miltos Thomaides, Thierry Piguet, Gérard Deshusses et Roger Michel: «La pointe de la Jonction: encore et toujours».

Renvoi en commission: 22.11.201

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Sandrine Burger (CAE)

M-929 (168) Motion du 9 juin 2010 de M. Mathias Buschbeck, M^{mes} Sarah Klopmann, Claudia Heberlein Simonett, Marie-Pierre Theubet, MM. Marc Dalphin, Bayram Bozkurt, M^{me} Anne Moratti Jung, MM. Alpha Dramé, Georges Breguet, M^{me} Frédérique Perler-Isaaz, MM. Yves de Matteis, Fabien Sartoretti, M^{mes} Sandrine Burger, Valérie Bourquin et M. Alexandre Wisard: «Créons rapidement des places de livraison en ville de Genève».

Renvoi en commission: 22.11.2011

M-948 (168) Motion du 3 novembre 2010 de M. Mathias Buschbeck, M^{mes} Sarah Klopmann, Salika Wenger et M. Grégoire Carasso: «Pourquoi pas un cyclocable à Genève?»

Renvoi en commission: 22.11.2011

M-957 (168) Motion du 24 novembre 2010 de MM. Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Thierry Piguet, Pascal Holenweg, Gérard Deshusses, Pierre Rumo, M^{mes} Corinne Goehner-Da Cruz, Isabelle Brunier, Andrienne Soutter, Martine Sumi, Hélène Ecuyer, Salika Wenger, Sandrine Burger, Sarah Klopmann et Claudia Heberlein Simonett: «Pour la prochaine Semaine de la mobilité: que la Ville de Genève se bouge!»

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Casares (CAE)

❖ Vote commission: 29.05.2012
 ❖ Remis au secrétariat: 22.08.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 08.10.2013

29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

M-959 (168) Motion du 19 janvier 2011 de Mmes Renate Cornu, Fabienne Aubry Conne, Véronique Latella, MM. Alexandre Chevalier, Alexis Barbey, Rémy Burri et Guy Dossan: «Pour une ville verte, plantons des murs végétalisés».

Renvoi en commission: 22.11.2011

M-962 (168) Motion du 15 février 2011 de Mmes Vera Figurek et Salika Wenger: «Encore une fermeture de cinéma au centre-ville!»

> Renvoi en commission: 22.11.2011

* Rapporteur[se]: M^{me} Danièle Magnin (CAE)

Vote commission: 24.04.2012 Remis au secrétariat: 06.11.2013 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014 25.02.2014

M-966 (168) Motion du 16 février 2011 de MM. Georges Queloz, Armand Schweingruber, Pascal Rubeli, Olivier Tauxe, Simon Brandt, Benaouda Belghoul, Alpha Dramé, Christophe Buemi, M^{mes} Maria Casares, Vera Figurek, Corinne Goehner-da Cruz, Silvia Machado, Sandrine Burger, Anne Moratti Jung et Odette Saez: «Pour la sécurité des piétons face aux chantiers sur le domaine public.»

> Renvoi en commission: 22.11.2011

M^{me} Mireille Luiset (CAE) **Rapporteur[se]:**

M-979 (169) Motion du 28 juin 2011 de M^{mes} Marie Chappuis, Alexandra Rys, Nicole Valiquer Grecuccio, MM. Michel Chevrolet, Mathias Buschbeck, Julien Cart, Grégoire Carasso, Alberto Velasco, Gary Bennaim, Adrien Genecand, Olivier Fiumelli, Yves Nidegger, Eric Bertinat, Claude Jeanneret et Pascal Spuhler: «Elargissement du pont du Mont-Blanc pour y joindre une piste cyclable: la Ville de Genève veut-elle se passer des fonds privés et publics?»

Renvoi en commission: 22.11.2011

M-995 (169) Motion du 17 janvier 2012 de Mmes Marie Chappuis, Alexandra Rys, Sandra Golay, MM. Michel Chevrolet, Alain de Kalbermatten, Jean-Charles Lathion et Robert Pattaroni: «Pour se promener en voyant ses pieds (éclairage et sécurité en ville de Genève)».

Renvoi en commission: 09.10.2012

M-998 (169) Motion du 21 février 2012 de MM. Morten Gisselbaek, Christian Zaugg, Tobias Schnebli, Olivier Baud, Pierre Vanek, Pierre Rumo, Pierre Gauthier, M^{mes} Brigitte Studer, Maria Pérez, Salika Wenger, Maria Casares, Vera Figurek, Nicole Valiquer Grecuccio, Laurence Fehlmann Rielle, Silvia Machado et M. Grégoire Carasso: «Oui à l'extension d'une gare! Non à la destruction d'un quartier!»

Renvoi en commission: 21.02.2012

❖ Rapporteur[se]:
M. Christo Ivanov (CAE)

21.01.2014 25.02.2014

M-1002 (169) Motion du 22 février 2012 de MM. Mathias Buschbeck, Grégoire Carasso, Sylvain Thévoz, Michel Chevrolet, Christian Zaugg, Morten Gisselbaek, M^{mes} Sarah Klopmann, Marie Chappuis et Vera Figurek: «Réalisation de l'initiative sur la mobilité douce: un plan d'action!»

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Stefan Kristensen (CAE)

Remis au secrétariat: 09.04.2013
Inscription(s) en séance CM: 14.05.2013

04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013

21.01.2014 25.02.2014

M-1003 (169) Motion du 21 mars 2012 de M^{mes} Maria Vittoria Romano, Martine Sumi, Nicole Valiquer Grecuccio, Laurence Fehlmann Rielle, Silvia Machado, Virginie Studemann, Olga Baranova,

Sarah Klopmann, Sandrine Burger, MM. Alberto Velasco, Pascal Holenweg, Sylvain Thévoz, Grégoire Carasso, Morten Gisselbaek et Stefan Kristensen: «Pour quand l'aménagement de la place du Pré-l'Evêque?»

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Brigitte Studer (CAE)

 Remis au secrétariat: 02.09.2013
 Inscription(s) en séance CM: 08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013

> 21.01.2014 25.02.2014

M-1020 (169) Motion du 18 avril 2012 de M^{mes} Natacha Buffet, Florence Kraft-Babel, Michèle Roullet, Marie Chappuis, Danièle Magnin, Laurence Fehlmann Rielle, Silvia Machado, Nicole Valiquer Greccucio, Vera Figurek, MM. Jean-Paul Guisan, Alexandre Chevalier, Jean-Charles Lathion, Michel Chevrolet, Pascal Spuhler et Alberto Velasco: «Les Mouettes, c'est chouette».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Danièle Magnin (CAE)

M-1029 (169) Motion du 9 mai de M^{mes} Sandrine Burger, Frédérique Perler-Isaaz, Sarah Klopmann, Laurence Fehlmann Rielle, Maria Casares, Vera Figurek, MM. Alexandre Wisard et Stefan Kristensen: «Des potagers urbains (plantages) pour faire fleurir les fruits et légumes, mais aussi le lien social».

Renvoi en commission: 25.11.2013

M-1036 (170) Motion du 6 juin 2012 de MM. Adrien Genecand, Vincent Schaller, Alexis Barbey, Stefan Kristensen, Michel Amaudruz, Christo Ivanov, M^{mes} Maria Vittoria Romano, Laurence Fehlmann Rielle, Sarah Klopmann, Sandrine Burger, Marie Barbey et Danièle Magnin: «Elaboration rapide d'un plan localisé de quartier sur le territoire de la caserne des Vernets».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Vittoria Romano

(CAE)

❖ Vote commission: 04.12.2012
 ❖ Remis au secrétariat: 21.05.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 24.06.2013

17.09.2013

08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

M-1043 (170) Motion du 12 septembre 2012 de MM. Pascal Spuhler, Denis Menoud, Daniel Sormanni, Carlos Medeiros, Daniel-Dany Pastore, Jean-Philippe Haas, Laurent Leisi, Claude Jeanneret, Jean-François Caruso, M^{mes} Mireille Luiset et Danièle Magnin: «Stop aux conteneurs saisonniers».

Renvoi en commission: 25.11.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Vittoria Romano

(CAE)

M-1051 (170) Motion du 15 octobre 2012 de MM. Eric Bertinat, Pascal Rubeli, Jacques Pagan, Olivier Tauxe et Christo Ivanov: «Traversée du lac par bacs».

Renvoi en commission: 25.11.2013

Projets d'arrêtés

PA-109 (168) Projet d'arrêté du 9 juin 2010 de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Maria Casares, Charlotte Meierhofer, MM. Christian Zaugg et Pierre Rumo: «Plan localisé d'utilisation du sol appliqué au quartier des Délices».

Renvoi en commission: 08.06.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Vittoria Romano

(CAE)

 ❖ Vote commission:
 22.05.2012

 ❖ Remis au secrétariat:
 01.09.2012

 ❖ Inscription(s) en séance CM:
 09.10.2012

30.10.2012

20.11.2012 15.01.2013

19.02.2013

19.03.2013 15.04.2013

23.04.2013

06.05.2013

14.05.2013

04.06.2013

24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

PA-123 (168) Projet d'arrêté du 19 janvier 2011 de MM. Mathias Buschbeck, Grégoire Carasso, Gérard Deshusses et M^{me} Sarah Klopmann: «Crédit d'étude pour l'élargissement du pont de la Coulouvrenière afin d'y aménager une piste cyclable et un itinéraire en site propre jusqu'à la place du Cirque».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Danièle Magnin (CAE)

 Vote commission: 19.06.2012
 Remis au secrétariat: 06.11.2013
 Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014 25.02.2014

Projets de délibérations

PRD-8 (169)

Projet de délibération du 28 juin 2011 de M. Adrien Genecand, Jean-Marc Froidevaux, Olivier Fiumelli, Guy Dossan, Gary Bennaim, Rémy Burri, Alexandre Chevalier, Simon Brandt, Alexis Barbey, Thomas Boyer, Jean-Paul Guisan, M^{mes} Natacha Buffet, Florence Kraft-Babel, Marie Chappuis, MM. Alain de Kalbermatten, Eric Bertinat, Yves Nidegger, Thomas Bläsi, Michel Amaudruz, Soli Pardo, Jean-François Caruso, Daniel Sormanni, Jean-Philippe Haas, Denis Menoud, M^{mes} Mireille Luiset et Danièle Magnin: «Abrogation du règlement général relatif aux plans d'utilisation du sol».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Patricia Richard (CAE)

Propositions CA au CM

PR-329 (161) Proposition du Conseil administratif du 28 janvier 2004, sur demande du Département de l'aménagement, de l'équipement et du logement, en vue de l'approbation du projet de loi modifiant les limites de zones sur le territoire de la Ville de Genève, section Petit-Saconnex, et des communes du Grand-Saconnex et de Pregny-Chambésy (création de zones diverses et abrogation

d'une zone de développement 4B protégée, selon plan N° 29250) pour le site central des organisations internationales «le Jardin des Nations».

Renvoi en commission: 09.03.2004

PR-931 (169) Proposition du Conseil administratif du 2 novembre 2011 en vue de l'ouverture d'un crédit budgétaire supplémentaire de 20 000 francs en faveur d'une subvention annuelle du projet de véhicule écologique BioMobile.

Renvoi en commission: 20.03.2012

PR-1008 (170) Proposition du Conseil administratif du 28 novembre 2012 en vue de l'ouverture d'un crédit de 703 500 francs destiné à l'amélioration et à la rénovation de l'éclairage public de la place du Bourg-de-Four.

Renvoi en commission: 16.01.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Patricia Richard (CAE)

Remis au secrétariat: 11.11.2013
 Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014

25.02.2014

PR-1029 (171) Proposition du Conseil administratif du 22 mai 2013 en vue de:

- l'ouverture d'un crédit brut de 1 440 000 francs destiné à l'organisation d'un concours de projets d'architecture et aux études de deux bâtiments abritant un hébergement temporaire et des équipements pour les sports et la jeunesse, situés à l'angle des routes de Vernier et du Bois-des-Frères, sur les parcelles Nos 4221 et 4222, feuille 19, du cadastre de la commune de Vernier, dont à déduire 225 000 francs de participation de la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social aux frais de concours en lien avec les bâtiments B et C, soit un montant net de 1 215 000 francs;
- l'octroi de deux droits de superficie distincts et permanents sur une partie des parcelles Nos 4221 et 4222, feuille 19 du cadastre de la commune de Vernier, à la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social en vue de la réalisation de deux immeubles de logements sociaux pérennes de type HBM.

Renvoi en commission: 24.06.2013

Rapporteur[se] de majorité: M^{me} Patricia Richard (CAE)
 Rapporteur[se] de minorité: M^{me} Mireille Luiset (CAE)

Remis au secrétariat: 11.11.2013

Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014 25.02.2014

PR-1046 (171) Proposition du Conseil administratif du 16 octobre 2013 en vue de l'ouverture d'un crédit pour un montant de 681 000 francs destiné à l'acquisition et la mise en place d'un système de contrôle d'accès par bornes rétractables pour la Vieille-Ville.

Renvoi en commission: 19.11.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Patricia Richard (CAE)

- PR-1048 (171) Proposition du Conseil administratif du 16 octobre 2013 concernant les parcelles de la commune de Genève, section Plainpalais, Nos 255, 2589, propriété de la paroisse catholique romaine de Sainte-Clotilde, et Nos 258 et 4116 (ex 3257) propriété de la Ville de Genève, sises rues Michel-Simon, Jean-Louis-Hugon et avenue de Sainte-Clotilde, en vue de l'ouverture d'un crédit pour un montant total net de 4 203 000 francs et l'octroi d'un droit de superficie:
 - un crédit brut de 4 922 000 francs destiné à l'aménagement de l'îlot Sainte-Clotilde et de ses abords incluant la création d'une place publique arborée, le réaménagement des rues adjacentes (Jean-Louis-Hugon et Michel-Simon) et du jardin de la crèche Sainte-Clotilde, dont à déduire 719 000 francs représentant la participation de l'Association paroissiale Sainte-Clotilde pour les travaux de réaménagement de l'îlot, soit un montant net de 4 203 000 francs;
 - l'octroi à la paroisse catholique romaine de Sainte-Clotilde, ou à tout autre organisme à même de garantir la réalisation de logements sociaux pérennes, d'un droit de superficie distinct et permanent, en vue de la construction d'un immeuble de logements à caractère social.

La réalisation de la mutation parcellaire selon le dossier de mutation DM N° 22/2012, établi par M. Adrien Küpfer, ingénieur-géomètre officiel, en date du 7 juin 2012.

La radiation de la servitude de jour inscrite au Registre foncier sous P.j.A 655 du 4 juillet 1962, et la constitution d'une servitude de jour grevant les futures parcelles Nos 4249 et 4250 de Genève Plainpalais (selon DM 22/2012 cité plus haut), de la paroisse catholique romaine de Sainte-Clotilde. La modification de la servitude de non bâtir inscrite au

Registre foncier sous P.j. 216 du 4 juillet 1962.

Renvoi en commission: 19.11.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Vittoria Romano (CAE)

PR-1051 (171) Proposition du Conseil administratif du 6 novembre 2013 en vue de l'ouverture d'un crédit de 467 000 francs destiné aux études pour la promotion du vélo ainsi qu'à la communication.

Renvoi en commission: 20.11.2013

PR-1055 (171) Proposition du Conseil administratif du 11 décembre 2013, sur demande du Département de l'urbanisme, en vue de l'approbation du projet de modification des limites de zones N° 29900-215 (création d'une zone de développement 3), situé entre la rue de Chandieu et l'avenue Giuseppe-Motta, sur le territoire de la Ville de Genève – Petit-Saconnex, parcelle N° 3036, feuille 28, du cadastre du Petit-Saconnex.

Renvoi en commission: 21.01.2014

PR-1056 (171) Proposition du Conseil administratif du 11 décembre 2013, sur demande du Département de l'urbanisme, en vue de l'approbation du projet de plan localisé de quartier N° 29731-215, situé à l'angle de la rue de Chandieu et de l'avenue Giuseppe-Motta, feuille 28, section Petit-Saconnex du cadastre communal, abrogeant et remplaçant pour partie le plan localisé de quartier N° 28748-215 adopté par le Conseil d'Etat le 30 octobre 1996.

Renvoi en commission: 21.01.2014

PR-1057 (171) Proposition du Conseil administratif du 11 décembre 2013 en vue de la constitution d'une servitude de passage pour véhicules d'intervention grevant en charge la parcelle N° 707 de la commune de Genève, section Eaux-Vives, propriété de la Ville de Genève, au profit de la parcelle N° 2166, mêmes commune et section, propriété de la société Five One One SA, sise 3bis, avenue de Chamonix, selon le plan de servitude établi par le bureau Adrien Küpfer, ingénieur géomètre officiel, en date du 5 juin 2013.

Renvoi en commission: 21.01.2014

PR-1058 (171) Proposition du Conseil administratif du 11 décembre 2013 en vue de l'ouverture d'un crédit brut de 4770 000 francs, déduction faite de 281 000 francs représentant la part du crédit d'étude PR-679 voté le 18 mai 2010, et dont à déduire 1 585 332 francs représentant la contribution forfaitaire d'aménagement de l'Ins-

titut de hautes études internationales et du développement (IHEID), soit un montant net de 3 184 668 francs, destiné au réaménagement du chemin Eugène-Rigot, sis en domaine public, parcelle N° 4844 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, et de ses abords.

Renvoi en commission: 21.01.2014

PR-1060 (171) Proposition du Conseil administratif du 18 décembre 2013 en vue de:

- l'annulation de la délibération votée le 7 juin 2011 (PR-787);
- l'ouverture d'un crédit de 2 335 000 francs destiné aux études d'aménagements et de circulation des rues concernées par la première étape de la «stratégie de piétonnisation» en Ville de Genève.

Renvoi en commission: 21.01.2014

Résolutions

R-131 (167)

Résolution du 24 mars 2010 de M^{mes} Claudia Heberlein Simonett, Sandrine Burger, Sarah Klopmann, Nicole Valiquer Grecuccio, Isabelle Brunier et M. Grégoire Carasso: «Nous avons le droit à l'air frais: pour des zones à faibles émissions polluantes à Genève!»

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Vittoria Romano

(CAE)

Remis au secrétariat: 09.12.2013
 Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014

25.02.2014

R-140 (168)

Résolution du 3 novembre 2010 de MM. Pascal Holenweg, Gérard Deshusses, Thierry Piguet, Alexandre Wisard, M^{mes} Andrienne Soutter, Isabelle Brunier, Corinne Goehner-Da Cruz, Véronique Paris, Vera Figurek et Salika Wenger: «Cette petite ville qui porte le monde»: pour une rue ou une place Georges-Haldas».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Vittoria Romano

(CAE)

Remis au secrétariat: 09.12.2013
Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014

25.02.2014

Commission de la cohésion sociale et de la jeunesse

Divers (CM)

D-34 (170) Rapport annuel 2011 du Conseil administratif sur le Fonds chô-

mage.

Renvoi en commission: 25.06.2012

D-39 (170) 8e plan financier d'investissement 2013-2024.

♦ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion

sociale et de la jeunesse

Commission de la sécurité du domaine public de l'information et de la communication

Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 11.09.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CARTS)

M^{me} Laurence Fehlmann

Rielle (CCSJ)

M^{me}Martine Sumi (CSDOMIC) M. Christian Zaugg (CS)

M^{me} Maria Pérez (CTC) M^{me} Florence Kraft-Babel (CF)

♦ Vote commission: 29.01.2013

D-39 (171) 9^e plan financier d'investissement 2014-2025.

♦ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion sociale et de la jeunesse

Commission de la sécurité du domaine public de l'information et de la communication

Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 23.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me}Marie-Pierre Theubet (CF)

♦ Vote commission: 13.12.2013

Motions

M-859 (166)

Motion du 6 avril 2009 de M^{mes} Martine Sumi, Corinne Goehner-Da Cruz, Annina Pfund, Diana Duarte Rizzolio, Andrienne Soutter, Véronique Paris, MM. Gérard Deshusses, Christophe Buemi et Christian Lopez Quirland: «Pension en espace de vie enfantine et crèche: diminuer le taux d'effort pour les familles aux revenus en dessous de 30 000 francs».

Renvoi en commission: 31.05.2010

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Martine Sumi (CCSJ)

♦ Vote commission: 13.01.2011

M-863 (166)

Motion du 6 avril 2009 de M^{me} Martine Sumi, M. Christophe Buemi, M^{mes} Silvia Machado, Nicole Valiquer Grecuccio, M. Christian Lopez Quirland, M^{mes} Diana Duarte Rizzolio, Andrienne Soutter, Mary Pallante, Corinne Goehner-Da Cruz: «Aides sociales urgentes: il y a urgence».

Renvoi en commission: 03.10.2009

* Rapporteur[se]: M^{me} Maria Casares (CCS)

♦ Vote commission: 13.01.2011

M-933 (168)

Motion du 29 juin 2010 de M^{mes} Martine Sumi, Silvia Machado, Corinne Goehner-Da Cruz, MM. Grégoire Carasso, Endri Gega et Roger Michel: «Un emploi de solidarité (EdS) ne devient solidaire que lorsqu'il débouche sur un véritable emploi».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Brigitte Studer (CCSJ)

❖ Vote commission: 02.05.2013
 ❖ Remis au secrétariat: 29.10.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014

25.02.2014

M-934 (168)

Motion du 29 juin 2010 de MM. Grégoire Carasso, Roger Michel, Gérard Deshusses, Christophe Buemi, Thierry Piguet, Christian Lopez Quirland, Endri Gega, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Silvia Machado, Corinne Goehner-Da Cruz, Véronique Paris et Martine Sumi: «Emplois de solidarité (EdS): la Ville de Genève ne participera pas à la précarisation du marché de l'emploi».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Brigitte Studer (CCSJ)

 ❖ Vote commission: 02.05.2013
 ❖ Remis au secrétariat: 29.10.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014 25.02.2014

M-963 (168) Motion du 16 février 2011 de M^{mes} Valiquer Grecuccio, Silvia Machado, Christiane Olivier, Annina Pfund, Andrienne Soutter, Martine Sumi, MM. Grégoire Carasso, Gérard Deshusses, Endri Gega, Pascal Holenweg, Christian Lopez Quirland, Roger Michel et Thierry Piguet: «Respect des droits des travailleuses et travailleurs de Ronin Primeurs, maintenant!»

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Vera Figurek (CCSJ)

M-964 (168) Motion du 16 février 2011 de MM. Christophe Dunner, Benaouda Belghoul, Mathias Buschbeck, Alain de Kalbermatten, Yves de Matteis, Alpha Dramé, Endri Gega, Christian Lopez Quirland, Thierry Piguet, Alexandre Wisard et M^{me} Maria Casares: «Pour une petite enfance plus écologique (langes)».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Marie Barbey (CCSJ)

M-970 (168) Motion du 23 mai 2011 de MM. Yves de Matteis, Benaouda Belghoul, Christophe Dunner, M^{mes} Anne Moratti Jung, Sandrine Burger, Martine Sumi, Ariane Arlotti et Maria Pérez: «Petite enfance: des crèches pour toutes les familles... Toutes?»

Renvoi en commission: 22.11.2011

M-976 (169) Motion du 28 juin 2011 de MM. Christian Zaugg et Olivier Baud: «Remise en état des équipements sportifs dans les écoles».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Martine Sumi (CCSJ)

 ❖ Vote commission: 03.10.2013
 ❖ Remis au secrétariat: 06.11.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014 25.02.2014

M-999 (169) Motion du 22 février 2012 de M^{mes} Maria Pérez, Brigitte Studer, Vera Figurek, Salika Wenger, MM. Morten Gisselbaek, Tobias Schnebli, Olivier Baud, Pierre Vanek, Pierre Rumo, Pierre Gauthier et Christian Zaugg: «Comment aider immédiatement les familles modestes qui n'obtiennent pas de place en crèche pour leur enfant?»

Renvoi en commission: 29.10.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Delphine Wuest (CCSJ)

M-1008 (169) Motion du 21 mars 2012 de MM. Yves de Matteis, Alexandre Wisard, Michel Chevrolet, Olivier Fiumelli, Eric Bertinat, Christo Ivanov, Pascal Spuhler, Carlos Medeiros, Sylvain Clavel, Grégoire Carasso, M^{mes} Frédérique Perler-Isaaz, Marie Chappuis, Fabienne Aubry Conne, Maria Vittoria Romano, Vera Figurek et Maria Pérez: «Plaine de Plainpalais: court de tennis géant ou espace de convivialité privilégié?»

Renvoi en commission: 09.10.2012

M-1018 (169) Motion du 18 avril 2012 de M^{mes} Anne Moratti, Julide Turgut Bandelier, Frédérique Perler-Isaaz, Sandrine Burger, Marie Chappuis, Fabienne Aubry Conne, Nicole Valiquer Grecuccio, Maria Vittoria Romano, Martine Sumi, Silvia Machado, Annina Pfund, Laurence Fehlmann Rielle, Maria Pérez, Maria Casares, Brigitte Studer, MM. Yves de Matteis, Alain de Kalbermatten, Alexis Barbey, Olivier Fiumelli, Alexandre Chevalier, Sylvain Clavel, Eric Bertinat, Carlos Medeiros, Pascal Spuhler et Luc Broch: «Structure de coordination pour l'accueil familial de la petite enfance».

Renvoi en commission:

Rapporteur[se]: M^{me} Michèle Roullet (CCSJ)
 Vote commission: 14.03.2013
 Remis au secrétariat: 30.04.2013
 Inscription(s) en séance CM: 04.06.2013

 24.06.2013
 17.09.2013
 08.10.2013
 29.10.2013

19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

09.10.2012

M-1028 (169) Motion du 9 mai 2012 de M^{mes} Maria Pérez, Salika Wenger, Brigitte Studer, Vera Figurek, Frédérique Perler-Isaaz, Anne Moratti, Sandra Golay, MM. Tobias Schnebli, Morten Gisselbaek et Stefan Kristensen: «Crèches de nuit: pourquoi attendre encore cinq ans?» Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Laurence Fehlmann

Rielle (CCSJ)

♦ Vote commission: 14.03.2013

M-1040 (170) Motion du 26 juin 2012 de MM. Sylvain Thévoz, Grégoire Carasso, Pascal Holenweg, Luc Broch, Stefan Kristensen, Alberto Velasco, M^{mes} Silvia Machado, Maria Vittoria Romano, Nicole Valiquer Grecuccio, Virginie Studemann, Laurence Fehlmann Rielle, Martine Sumi, Marie Gobits, Olga Baranova, Anne Moratti, Vera Figurek, Brigitte Studer, Maria Pérez, MM. Pierre Gauthier, Julien Cart et Mathias Buschbeck: «Pour un lieu d'accueil de nuit à l'année destiné aux personnes à la rue».

Renvoi en commission: 25.11.2013

M-1052 (170) Motion du 31 octobre de MM. Lionel Ricou, Alain de Kalbermatten, Jean-Charles Lathion, Robert Pattaroni, M^{mes} Marie Barbey et Alexandra Rys: «Elaborer des modèles de calcul du prix de pension en institutions de la petite enfance plus favorables aux familles».

Renvoi en commission: 25.11.2013

M-1088 (171) Motion du 25 juin 2013 de M^{mes} et MM. Marie Barbey, Jean-Charles Lathion, Alexandra Rys, Robert Pattaroni, Alain de Kalbermatten, Lionel Ricou, Adrien Genecand, Olivier Fiumelli et Vincent Subilia: «Transparence dans l'attribution des places de crèche: du trou noir à l'administration en ligne!»

❖ Renvoi en commission: 29.10.2013
 ❖ Vote commission: 09.01.2014

M-1090 (171) Motion du 25 juin 2013 de M^{mes} et MM. Anne Moratti, Grégoire Carasso, Mathias Buschbeck et Laurence Fehlmann Rielle: «Non à la loi du 17 mai 2013 modifiant la loi sur les structures d'accueil de la petite enfance et sur l'accueil familial de jour (J 6 29-10636).

Renvoi en commission: 29.10.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Brigitte Studer (CCSJ)

♦ Vote commission: 09.01.2014

M-1110 (171) Motion du 21 janvier 2014 de M^{mes} et MM. Alain de Kalbermatten, Grégoire Carasso, Marie Barbey, Morten Gisselbaek, Eric Bertinat, Sandrine Burger, Laurence Fehlmann Rielle et Simon

Brandt: «Sauvegardons les jeux de Baby-Plage dans une perspective de sécurité et de pérennité».

Renvoi en commission: 22.01.2014

Projets d'arrêtés

PA-124 (168) Projet d'arrêté du 19 janvier 2011 de M^{mes} Vera Figurek, Salika Wenger, Ariane Arlotti, Marie-France Spielmann, MM. Pascal Holenweg, Gérard Deshusses, Thierry Piguet et Grégoire Carasso: «Organisons rationnellement la délation».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]:
M. Vincent Subilia (CCSJ)

Projets de délibérations

PRD-4 (169) Projet de délibération du 8 juin 2011 de M^{mes} Mireille Luiset, Danièle Magnin, MM. Jean-François Caruso, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Denis Menoud, Soli Pardo, Antoine Salamin, Daniel Sormanni et Pascal Spuhler: «Cinq cents emplois aidés pour les jeunes».

Renvoi en commission: 13.09.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Silvia Machado (CCSJ)

PRD-36 (169) Projet de délibération du 21 mars 2012 de MM. Pierre Gauthier, Pierre Rumo, Christian Zaugg, M^{mes} Salika Wenger, Maria Casares, Vera Figurek, Olga Baranova, Julide Turgut Bandelier, Fabienne Fischer, MM. Pascal Holenweg, Alberto Velasco, Grégoire Carasso et Mathias Buschbeck: «Pas de restriction des droits humains dans la ville d'Henry Dunant».

Renvoi en commission: 25.11.2013

Propositions CA au CM

PR-576 (165) Proposition du Conseil administratif du 3 octobre 2007 en vue de la constitution d'une fondation de droit public de la Ville de Genève pour l'accueil et l'hébergement de personnes âgées.

Renvoi en commission: 06.11.2007

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Sandrine Burger (CSJ)

PR-1019 (170) Proposition du Conseil administratif du 20 mars 2013 en vue de l'adoption du règlement du Fonds municipal pour le soutien financier à la création de places d'apprentissage de première année en Ville de Genève et à l'ouverture d'un crédit budgétaire

supplémentaire de 3 000 000 de francs pour la mise en œuvre de l'initiative IN-4 «Créons des places d'apprentissage pour nos enfants».

Renvoi en commission: 23.04.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Vera Figurek (CCSJ)

Résolutions

R-154 (169)

Résolution du 21 mars 2012 de M^{me} Maria Vittoria Romano et M. Alberto Velasco: «H&M vient-il marcher sur les platesbandes du caritatif local?»

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]:
M. Julien Cart (CCSJ)

♦ Vote commission: 18.10.2012

R-159 (169)

Résolution du 8 mai 2012 de MM. Alberto Velasco, Pierre Gauthier et M^{me} Vera Figurek: «Mettons tout en œuvre afin que la crèche de Merck Serono soit sauvée».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Julien Cart (CCSJ)

♦ Vote commission: 18.10.2012

Commission de la sécurité, du domaine public, de l'information et de la communication

Divers (CM)

D-39 (170) 8e plan financier d'investissement 2013-2024.

♦ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion sociale et de la jeunesse Commission de la sécurité du domaine public de l'informa-

domaine public de l'information et de la communication

Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 11.09.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CARTS)

M^{me} Laurence Fehlmann

Rielle (CCSJ)

M^{me} Martine Sumi (CSDOMIC) M. Christian Zaugg (CS) M^{me} Maria Pérez (CTC) M^{me} Florence Kraft-Babel (CF)

❖ Vote commission: 29.01.2013

D-39 (171) 9^e plan financier d'investissement 2014-2025.

♦ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion sociale et de la jeunesse

Commission de la sécurité du domaine public de l'information et de la communication

Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 23.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Marie-Pierre Theubet (CF)

♦ Vote commission: 13.12.2013

Motions

M-772 (165)

Motion du 20 février 2008 de MM. Vincent Maitre, Alain de Kalbermatten, Jean-Charles Lathion, Robert Pattaroni, M^{mes} Anne Carron-Cescato, Marie Chappuis, Nelly Hartlieb, Alexandra Rys, Odette Saez, Florence Kraft-Babel, MM. Alexandre Chevalier, Jean Sanchez et Alexis Barbey: «Sécurité informatique: connectons-nous à la réalité!»

Renvoi en commission: 22.09.2008

* Rapporteur[se]: M. Pascal Rubeli (CICO)

♦ Vote commission: 09.03.2009

M-935 (168)

Motion du 15 septembre 2010 de M^{mes} Valérie Bourquin, Claudia Heberlein Simonett, Sarah Klopmann, Charlotte Meierhofer, Patricia Richard, MM. Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Thierry Piguet, Olivier Tauxe et Christian Zaugg: «Tri des déchets dans les parcs et autour de la rade».

Renvoi en commission:
 Rapporteur[se]:
 M. Pierre Gauthier (CSDOMIC)

 ❖ Vote commission:
 11.04.2013

 ❖ Remis au secrétariat:
 10.06.2013

 ❖ Inscription(s) en séance CM:
 17.09.2013

08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

M-978 (169) Motion du 28 juin 2011 de MM. Julien Cart, Eric Bertinat, Pascal Spuhler, M^{mes} Maria Casares, Olga Baranova et Marie Chappuis; «Bâtissons un parc aventure au bois de la Bâtie».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Natacha Buffet

(CSDOMIC)

15.04.2013 23.04.2013 06.05.2013 14.05.2013

04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

M-980 (169) Motion du 26 septembre 2011 de M. Pascal Holenweg: «Création d'une commission consultative des espaces verts et de l'environnement»

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M. Pierre Gauthier

(CSDOMIC)

M-1014 (169) Motion du 2 avril 2012 de MM. Pascal Spuhler, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Denis Menoud, Daniel Sormanni, Laurent Leisi, Daniel-Dany Pastore, M^{mes} Mireille Luiset et Danièle Magnin: «Ecoles primaires des Pâquis: trafic de drogue, spectacle permanent pour les enfants».

Renvoi en commission: 10.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Julide Turgut Bandelier

(CSDOMIC)

♦ Vote commission: 31.01.2013

M-1021 (169) Motion du 18 avril 2012 de M^{mes} Julide Turgut Bandelier, Maria Vittoria Romano, Vera Figurek, MM. Yves de Matteis, Mathias Buschbeck, Sylvain Thévoz, Alberto Velasco, Pascal Holenweg, Pierre Gauthier, Pierre Vanek et Pierre Rumo: «Opérations de ramassage visant les Roms: stop!»

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Olga Baranova

(CSDOMIC)

♦ Vote commission: 31.01.2013

M-1034 (170) Motion du 6 juin 2012 de M^{mes} Sarah Klopmann, Sandrine Burger, Frédérique Perler-Isaaz, Marie-Pierre Theubet, Fabienne Aubry Conne, Maria Vittoria Romano, Mireille Luiset, MM. Mathias Buschbeck, Morten Gisselbaek et Sylvain Clavel: «Guerilla jardinière en ville: laissons la population verdir les espaces publics».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Pierre Gauthier

(CSDOMIC)

 ❖ Vote commission:
 11.04.2013

 ❖ Remis au secrétariat:
 12.06.2013

 Inscription(s) en séance CM: 17.09.2013 08.10.2013

29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

M-1038 (170) Motion du 26 juin 2012 de M^{mes} Olga Baranova, Silvia Machado, MM. Stefan Kristensen, Luc Broch, Pascal Holenweg, Alberto Velasco, Sylvain Thévoz et Grégoire Carasso: «Des grillades pour toutes et tous, sans privilèges!»

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Julide Turgut Bandelier

(CSDOMIC)

♦ Vote commission: 13.12.2012

M-1049 (170) Motion du 15 octobre 2012 de MM. Eric Bertinat, Pascal Rubeli, Jacques Pagan, Olivier Tauxe et Christo Ivanov: «Pour une police municipale moderne et proche de la population».

Renvoi en commission:
Rapporteur[se]:

25.11.2013
M. Ahmed Jama
(CSDOMIC)

M-1050 (170) Motion du 15 octobre 2012 de MM. Eric Bertinat, Pascal Rubeli, Jacques Pagan, Olivier Tauxe et Christo Ivanov: «Des postes de police mobiles pour les APM».

Renvoi en commission:
 Rapporteur[se]:
 M. Ahmed Jama (CSDOMIC)

Projets d'arrêtés

PA-102 (167) Projet d'arrêté du 17 février 2010 de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Hélène Ecuyer, Vera Figurek, Charlotte Meierhofer, Christiane Olivier, Nicole Valiquer Grecuccio, Marie-France Spielmann, Silvia Machado, Martine Sumi, MM. Christian Zaugg, Gérard Deshusses et Alexandre Wisard: «Gratuité du domaine public pour les 1^{er} Mai, 1^{er} Juin et 1^{er} Août».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Olga Baranova

(CSDOMIC)

♦ Vote commission: 11.04.2013

PA-114 (168) Projet d'arrêté du 15 septembre 2010 de M^{mes} Salika Wenger, Nicole Valiquer Grecuccio, MM. Alexandre Wisard, Gérard Deshusses et Grégoire Carasso: «Projet de règlement municipal sur l'utilisation du domaine public et des parcs pour les activités citoyennes et caritatives ainsi que les animations de quartier».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Natacha Buffet

(CSDOMIC)

❖ Vote commission: 18.04.2013

PA-120 (168) Projet d'arrêté du 11 décembre 2010 de M^{mes} Ariane Arlotti, Maria Casares, Hélène Ecuyer, Vera Figurek, Charlotte Meierhofer, Maria Pérez, Marie-France Spielmann, Salika Wenger et M. Pierre Rumo: «Règlement des agent-e-s de la police municipale de la Ville de Genève».

Renvoi en commission: 02.04.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Pierre Gauthier

(CSDOMIC)

Projets de délibérations

PRD-41 (169) Projet de délibération du 9 mai 2012 de MM. Tobias Schnebli, Pierre Vanek, Morten Gisselbaek, Olivier Baud, Pierre Rumo, M^{mes} Brigitte Studer, Vera Figurek, Maria Pérez, Maria Casares, MM. Alberto Velasco, Pascal Holenweg, Stefan Kristensen, M^{mes} Olga Baranova, Laurence Fehlmann Rielle, Nicole Valiquer Grecuccio, M. Julien Cart, M^{mes} Sarah Klopmann, Marie-Pierre Theubet et Julide Turgut Bandelier: «Règlement de soutien aux activités citoyennes sur le domaine public».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CSDOMIC)

♦ Vote commission: 16.05.2013

PRD-47 (170) Projet de délibération du 6 juin 2012 de M^{me} Sarah Klopmann, MM. Guillaume Käser, Tobias Schnebli, Grégoire Carasso et Laurent Leisi: «Exonérons les plantes vivantes!»

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: Mme Florence Kraft-Babel

(CSDOMIC)

Vote commission: 13.12.2012 Remis au secrétariat: 20.02.2013 ❖ Inscription(s) en séance CM: 23.04.2013

06.05.2013 14.05.2013

04.06.2013 14.05.2013 24.06.2013

17.09.2013 08.10.2013

29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014

25.02.2014

Propositions CA au CM

PR-1044 (171) Proposition du Conseil administratif du 2 octobre 2013 en vue de l'ouverture d'un crédit de 140 000 francs destiné à l'acquisition de 4 sondes de détection anticipée de verglas pour la viabilité hivernale.

> Renvoi en commission: 29 10 2013

Résolutions

R-137 (168)

Résolution du 29 juin 2010 de MM. Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, Gérard Deshusses, Christophe Buemi, Thierry Piguet, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Isabelle Brunier, Silvia Machado, Corinne Goehner-Da Cruz, Véronique Paris et Martine Sumi: «La gestion des déchets des entreprises: un échec dont les responsabilités sont politiques et qu'une privatisation ne fera qu'aggraver».

Renvoi en commission: 22.11.2011

A Rapporteur[se]: Mme Julide Turgut Bandelier

(CSDOMIC)

Vote commission: 18.04.2013

Résolution du 15 janvier 2013 de M. Pierre Gauthier: «Il faut R-169 (170) mettre en œuvre sans attendre les décisions du Conseil municipal relatives au projet ConvergenceS».

> Renvoi en commission: 15.01.2013

 $\begin{tabular}{ll} & Rapporteur[se]: & M^{me} Natacha Buffet \\ \end{tabular}$

(CSDOMIC)

♦ Vote commission: 16.05.2013

Commission des arts et de la culture

Divers (CM)

D-39 (170) 8e plan financier d'investissement 2013-2024.

♦ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion

sociale et de la jeunesse

Commission de la sécurité du domaine public de l'information et de la communication

Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 11.09.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CARTS)

M^{me} Laurence Fehlmann

Rielle (CCSJ) M^{me} Martine Sumi (CSDOMIC)

M. Christian Zaugg (CS) M^{me} Maria Pérez (CTC)

M^{me} Florence Kraft-Babel (CF)

♦ Vote commission: 29.01.2013

D-39 (171) 9^e plan financier d'investissement 2014-2025.

♦ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion

sociale et de la jeunesse Commission de la sécurité du domaine public de l'informa-

tion et de la communication Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 23.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me}Marie-Pierre Theubet (CF)

♦ Vote commission: 13.12.2013

Motions

M-851 (166)

Motion du 11 mars 2009 de MM. Thierry Piguet, Gérard Deshusses, Christophe Buemi, Christian Lopez Quirland, Grégoire Carasso, M^{mes} Martine Sumi, Nicole Valiquer Grecuccio, Isabelle Brunier, Silvia Machado, Véronique Paris, Corinne Goehner-Da Cruz, Annina Pfund et Andrienne Soutter: «Une retraite pour les artistes».

Renvoi en commission: 17.02.2010

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Marie-Pierre Theubet

(CARTS)

M-891 (167)

Motion du 2 décembre 2009 de MM. Christian Lopez Quirland, Grégoire Carasso, Miltos Thomaides, Christophe Buemi, Endri Gega, M^{mes} Annina Pfund, Isabelle Brunier et Andrienne Soutter: «Parce qu'ils ont construit la Suisse et Genève: rendons hommage aux saisonniers».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CARTS)

 ❖ Vote commission:
 23.01.2012

 ❖ Remis au secrétariat:
 25.02.2013

Inscription(s) en séance CM: 23.04.2013

06.05.2013 14.05.2013

14.05.2013

04.06.2013

24.06.2013

17.09.2013

08.10.2013

29.10.2013

19.11.2013

21.01.2014

25.02.2014

M-913 (167)

Motion du 24 mars 2010 de MM. Simon Brandt, Olivier Fiumelli, Rémy Burri, Guy Dossan, Salvatore Vitanza, Edgar Bordier, Adrien Genecand et M^{me} Patricia Richard: «Un nouvel espace culturel à Saint-Gervais».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M. Tobias Schnebli (CARTS)

♦ Vote commission: 07.05.2012

Motion du 9 juin 2010 de M^{mes} Catherine Buchet-Harder, Sophie M-928 (168) Kuster, MM. Sylvain Clavel, Roland Crot, Jacques Hämmerli, Pascal Rubeli, Gilbert Schreyer, Olivier Tauxe et Jacques Baud: «Bonne intégration et cohésion sociale par la lecture».

> Renvoi en commission: 22.11.2011

A Rapporteur[se]: M. Sylvain Thévoz (CARTS)

Vote commission: 28.01.2013 Remis au secrétariat: 21.10.2013 ❖ Inscription(s) en séance CM: 19.11.2013 21.01.2014

25.02.2014

Motion du 16 février 2011 de M^{mes} Vera Figurek, Marie-France M-965 (168) Spielmann, Salika Wenger, Isabelle Brunier, MM. Pascal Holenweg et Jacques Hämmerli: «Pour une réelle visibilité de l'enrichissement des collections municipales qui sont la base de notre patrimoine».

> Renvoi en commission: 22.11.2011

* Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CARTS)

Vote commission: 07.05.2012

M-969 (168) Motion du 18 mai 2011 de MM. Bayram Bozkurt, Alexandre Wisard, Yves de Matteis, Benaouda Belghoul, Alain de Kalbermatten, Jean-Charles Lathion, Endri Gega, Pascal Rubeli, Jacques Baud, M^{mes} Anne Moratti Jung, Sarah Klopmann, Marie Chappuis, Silvia Machado, Martine Sumi, Charlotte Meierhofer et Danièle Magnin: «Mère Teresa, nous ne t'oublierons jamais».

> Renvoi en commission: 22.11.2011

* Rapporteur[se]: M^{me} Virginie Studemann

(CARTS)

Vote commission: 18.02.2013

M-985 (169) Motion du 23 novembre 2011 de M. Pascal Spuhler, M^{mes} Mireille Luiset, Danièle Magnin, MM. Jean-François Caruso, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Denis Menoud, Soli Pardo, Daniel Sormanni et Laurent Leisi: «Récompensons nos jeunes talents artistiques».

> Renvoi en commission: 09.10.2012

A Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CARTS)

Remis au secrétariat: 02.04.2013 ❖ Inscription(s) en séance CM: 14.05.2013

04.06.2013

24.06.2013

17.09.2013

08.10.2013 29.10.2013

19.11.2013

21.01.2014

25.02.2014

M-1016 (169) Motion du 18 avril 2012 de MM. Guy Dossan, Michel Chevrolet,
 Jean-Charles Lathion, Alexandre Chevalier, Sylvain Clavel, Eric
 Bertinat, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Pascal Spuhler,
 Daniel-Dany Pastore, M^{mes} Florence Kraft-Babel, Natacha Buffet et Fabienne Aubry Conne: «Genève, ville de culture: quelle

promotion pour quel rayonnement?»

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Lionel Ricou (CARTS)

M-1026 (169) Motion du 9 mai 2012 de M^{mes} Natacha Buffet, Florence Kraft-Babel, Michèle Roullet, MM. Olivier Fiumelli, Guy Dossan, Jean-Charles Lathion, Eric Bertinat, Pascal Spuhler, Jean-Philippe Haas et Claude Jeanneret: «Nunc est museorum hora».

Renvoi en commission: 25.11.2013

❖ Rapporteur[se]: M. Alpha Dramé (CARTS)

M-1032 (170) Motion du 6 juin 2012 de MM. Jean-Paul Guisan, Olivier Fiumelli, Guy Dossan, M^{me} Florence Kraft-Babel, MM. Pascal Holenweg, Alberto Velasco, Olivier Baud, Tobias Schnebli, Stefan Kristensen, Julien Cart, Yves de Matteis, Mathias Buschbeck, Lionel Ricou, Jean-Charles Lathion, Eric Bertinat, Jean-Philippe Haas, Pascal Spuhler et M^{me} Danièle Magnin: «Ars genevensis et helvetica magnifica».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Yves de Matteis (CARTS)

♦ Vote commission: 27.05.2013

M-1035 (170) Motion du 6 juin 2012 de M^{mes} Natacha Buffet, Michèle Roullet, Florence Kraft-Babel, MM. Guy Dossan, Olivier Fiumelli, Rémy Burri, Alain de Kalbermatten, Jean-Charles Lathion et Lionel Ricou: «Quid d'une artothèque genevoise?»

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Virginie Studemann

(CARTS)

♦ Vote commission: 03.06.2013

M-1103 (171) Motion du 29 octobre 2013 de M^{mes} et MM. Jean-Philippe Haas, Denis Menoud, Mireille Luiset, Danièle Magnin, Laurent Leisi, Claude Jeanneret, Marie-Pierre Theubet, Frédérique Perler-Isaaz, Sylvain Thévoz et Grégoire Carasso: «Les œuvres ailleurs que dans les dépôts, c'est possible! Fonds d'art contemporain de la Ville de Genève (FMAC) mobile».

Renvoi en commission: 21.01.2014

Propositions CA au CM

PR-934 (169) Proposition du Conseil administratif du 2 novembre 2011 en vue de l'ouverture d'un crédit de 500 000 francs destiné à participer à l'acquisition de l'œuvre d'art de John Armleder, sise dans le passage Montbrillant, soutenant ainsi le projet d'art public intercommunal lié au TCOB.

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]:
M. Sylvain Thevoz (CARTS)

♦ Vote commission: 12.03.2012

PR-1000 (170) Proposition du Conseil administratif du 10 octobre 2012 en vue de l'approbation des comptes de la saison 2011-2012 du Grand Théâtre de Genève.

Renvoi en commission: 31.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Tobias Schnebli (CARTS)

♦ Vote commission: 03.12.2012

PR-1016 (170) Proposition du Conseil administratif du 20 février 2013 en vue de l'approbation des comptes de la saison 2011/2012 de la Fondation d'art dramatique de Genève.

Renvoi en commission: 19.03.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CARTS)

♦ Vote commission: 03.06.2013

PR-1028 (171) Proposition du Conseil administratif du 22 mai 2013 en vue de l'approbation du budget de la saison 2013-2014 du Grand Théâtre de Genève.

Renvoi en commission: 24.06.2013

❖ Rapporteur[se]: M. Eric Bertinat (CARTS)

Résolutions

R-161 (170)

Résolution du 6 juin 2012 de M^{mes} Martine Sumi, Laurence Fehlmann Rielle, Nicole Valiquer Grecuccio, MM. Grégoire Carasso et Sylvain Thévoz: «Pour ne plus occulter, par omission, le citoyen de Genève».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CARTS)

♦ Vote commission: 22.04.2013

Commission des finances

Divers (CM)

D-32 (165) Rapport annuel 2006 de la Fondation pour le développement des

emplois et du tissu économique en ville de Genève (Fondetec).

Renvoi en commission: 11.09.2007

❖ Rapporteur[se]:
M. Alberto Velasco (CF)

♦ Vote commission: 12.01.2011

D-54 (165) Ratification de la rémunération du président et des membres de

la Fondetec.

Renvoi en commission: 25.06.2007

Rapporteur[se]: M. Alberto Velasco (CF)

♦ Vote commission: 04.12.2007

D-32 (167) Rapport d'activité et comptes 2008 et budget de fonctionnement 2009 de la Fondation communale pour le développement des

emplois et du tissu économique en ville de Genève (Fondetec).

Renvoi en commission: 15.09.2009

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CF)

♦ Vote commission: 30.09.2009 (comptes

25.11.2009 (budget

D-61 (167) Rapport des audits du Contrôle financier sur les bains des Pâquis.

Renvoi en commission: 24.06.2009

* Rapporteur[se]: M. Olivier Fiumelli (CF)

♦ Vote commission: 25.11.2009

D-39 (170) 8^e plan financier d'investissement 2013-2024.

♦ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion

sociale et de la jeunesse

Commission de la sécurité du domaine public de l'information et de la communication

Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 11.09.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CARTS)

M^{me} Laurence Fehlmann

Rielle (CCSJ) M^{me} Martine Sumi (CSDOMIC)

M. Christian Zaugg (CS) M^{me} Maria Pérez (CTC)

M^{me} Florence Kraft-Babel (CF)

♦ Vote commission: 29.01.2013

D-54 (170) Rapport d'activités 2011 de la Délégation Genève Ville Solidaire (DGVS).

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Martine Sumi (CF)

Vote commission: 14.11.2012
 Remis au secrétariat: 06.12.2012
 Inscription(s) en séance CM: 15.01.2013

19.02.2013 19.03.2013 15.04.2013 23.04.2013 06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013

08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

D-65 (170) Bilan social des ressources humaines 2011.

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Marie-Pierre Theubet (CF)

Vote commission: 14.11.2012
 Remis au secrétariat: 23.08.2013
 Inscription(s) en séance CM: 08.10.2013

29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014 D-32 (171) Rapport d'activité et comptes 2012 et budget de fonctionnement 2013 de la Fondation communale pour le développement des emplois et du tissu économique en ville de Genève (Fondetec).

Renvoi en commission: 17.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Martine Sumi (CF)

♦ Vote commission: 27.11.2013

D-34 (171) Rapport annuel 2012 du Conseil administratif sur le Fonds chômage.

Renvoi en commission: 23.09.2013

D-39 (171) 9^e plan financier d'investissement 2014-2025.

♦ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion sociale et de la jeunesse Commission de la sécurité du

Commission de la sécurité du domaine public de l'information et de la communication

Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 23.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Marie-Pierre Theubet (CF)

♦ Vote commission: 13.12.2013

D-54 (171) Rapport d'activités 2012 de la Délégation Genève Ville Solidaire (DGVS).

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Martine Sumi (CF)

Remis au secrétariat: 13.08.2013
 Inscription(s) en séance CM: 17.09.2013

08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014

25.02.2014

D-65 (171) Bilan social des ressources humaines 2012

Renvoi en commission: 23.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Martine Sumi (CF)

❖ Vote commission: 13.12.2013

Motions

M-595 (163) Motion du 15 février 2006 de MM. Pierre Maudet, Patrice Reynaud, Gérard Deshusses, M^{mes} Nelly Hartlieb, Alexandra Rys et Frédérique Perler-Isaaz: «Pour des budgets politiques à la place des plans comptables».

Renvoi en commission: 07.06.2006

Rapporteur[se] de majorité: M. Olivier Fiumelli (CF)
 Rapporteur[se] de minorité: M. Christian Zaugg (CF)

♦ Vote commission: 09.02.2010

M-713 (165) Motion du 17 septembre 2007 de M. Olivier Fiumelli, M^{mes} Anne-Marie Gisler, Christine Camporini, MM. Simon Brandt, Rémy Burri, M^{me} Virginie Jordan, MM. Grégory Baud, Guy Dossan et M^{me} Patricia Richard: «Pour des états financiers intelligibles, pertinents, fiables et comparables, appliquons les normes IPSAS aux comptes de la Ville!»

Renvoi en commission: 21.01.2008

❖ Rapporteur[se]:
M. Mathias Buschbeck (CF)

♦ Vote commission: 30.09.2009

M-774 (165) Motion du 20 février 2008 de MM. Simon Brandt, Olivier Fiumelli, Grégory Baud, Rémy Burri, Guy Dossan, M^{mes} Virginie Jordan, Christine Camporini, Patricia Richard et Anne-Marie Gisler: «Mettons fin au non-sens économique de la taxe professionnelle».

Renvoi en commission: 22.09.2008

❖ Rapporteur[se]: M. Alberto Velasco (CF)

❖ Vote commission: 01.09.2009

M-787 (165) Motion du 12 mars 2008 de MM. Olivier Fiumelli, Simon Brandt, Jean-Charles Lathion, Robert Pattaroni, Alexis Barbey et Jean-Marc Froidevaux: «Pour la mise en place d'une véritable culture du contrôle en Ville de Genève et un renforcement de l'audit interne»

Renvoi en commission: 10.11.2008

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CF)

♦ Vote commission: 25.03.2009

M-793 (165) Motion du 23 avril 2008 de MM. Alain de Kalbermatten, Robert Pattaroni, Jean-Charles Lathion, Vincent Maitre, M^{mes} Anne Carron-Cescato, Marie Chappuis, Nelly Hartlieb, Alexandra Rys et Odette Saez: «Pour une équitable répartition de la manne fiscale

entre communes liées à la future réalisation du projet d'aménagement de la zone Praille-Acacias-Vernets (PAV)».

Renvoi en commission: 26.11.2008

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CF)

 ❖ Vote commission:
 27.01.2009

 ❖ Remis au secrétariat:
 29.08.2013

 ❖ Inscription(s) en séance CM:
 08.10.2013

29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

M-897 (167) Motion du 20 janvier 2010 de M^{mes} Salika Wenger, Ariane Arlotti, Marie-France Spielmann, Maria Pérez, Maria Casares, Hélène Ecuyer et Charlotte Meierhofer: «De subventions en fondations?...»

Renvoi en commission: 22.11.2011

Rapporteur[se]: M. Alberto Velasco (CF)

❖ Vote commission: 13.03.2012

M-911 (167) Motion du 24 mars 2010 de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Hélène Ecuyer, Marie-France Spielmann, MM. Christian Zaugg, Pierre Rumo, Mathias Buschbeck et Fabien Sartoretti: «Gouverner, c'est... gouverner (audits)!»

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]:
M. Alberto Velasco (CF)

♦ Vote commission: 13.03.2012

M-942 (168) Motion du 13 octobre 2010 de MM. Alexis Barbey, Rémy Burri, M^{me} Florence Kraft-Babel: «Engagement en Ville de Genève: pour la fin du fait du prince».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M. Pascal Rubeli (CF)

❖ Vote commission: 06.02.2013

M-945 (168) Motion du 13 octobre 2010 de MM. Olivier Fiumelli, Rémy Burri, Alexandre Chevalier, Alexis Barbey, Jean-Charles Lathion et M^{me} Marie Chappuis: «Pour une politique d'achat plus efficace et plus efficiente».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M. Alberto Velasco (CF)

♦ Vote commission: 25.04.2012

Motion du 3 novembre 2010 de MM. Olivier Fiumelli, Adrien M-950 (168) Genecand, Alexandre Chevalier, Guy Dossan, Rémy Burri et Alexis Barbey: «Pour une gestion municipale du logement plus efficace, plus efficiente et moins politisée».

Renvoi en commission:

A Rapporteur[se]: M^{me} Frédérique Perler-Isaaz

(CF)

Vote commission: 07.03.2012 Remis au secrétariat: 18.12.2013 Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014 25.02.2014

M-954 (168) Motion du 24 novembre 2010 de MM. Robert Pattaroni. Jean-Charles Lathion, Alain de Kalbermatten, Jacques Finet, M^{mes} Anne Carron-Cescato, Marie Chappuis, Sandra Golay, Alexandra Rys et Odette Saez: «Pour une nouvelle formule de gestion du patrimoine financier de la Ville de Genève».

> Renvoi en commission: 22.11.2011

* Rapporteur[se]: M^{me} Frédérique Perler-Isaaz

(CF)

Vote commission: 07.03.2012 Remis au secrétariat: 18.12.2013 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014 25.02.2014

M-987 (169) Motion du 23 novembre 2011 de MM. Grégoire Carasso, Luc Broch, Sylvain Thévoz, Stefan Kristensen, Pascal Holenweg, Alberto Velasco, Mmes Nicole Valiquer Grecuccio, Maria Vittoria Romano, Martine Sumi, Laurence Fehlmann Rielle, Silvia Machado et Olga Baranova: «Agences de notation contre démocratie»

> Renvoi en commission: 09.10.2012

* Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CF)

Vote commission: 09.04.2013

Motion du 18 avril 2012 de MM. Adrien Genecand, Rémy Burri, M-1017 (169) Alexis Barbey, Gary Bennaim, Olivier Fiumelli, Jean-Paul Guisan, Simon Brandt, Guy Dossan, Mmes Florence Kraft-Babel, Natacha Buffet, Sophie Courvoisier et Michèle Roullet: «Rendons la place Emile-Guyenot aux habitants!»

Renvoi en commission: 09.10.2012

* Rapporteur[se]: M. Jean-Charles Lathion (CF)

 ❖ Vote commission:
 30.01.2013

 ❖ Remis au secrétariat:
 22.02.2013

 ❖ Inscription(s) en séance CM:
 23.04.2013

 06.05.2013
 14.05.2013

 04.06.2013
 24.06.2013

 17.09.2013
 08.10.2013

 29.10.2013
 19.11.2013

 21.01.2014
 25.02.2014

M-1030 (169) Motion du 9 mai 2012 de M. Pascal Holenweg, M^{mes} Maria Pérez et Vera Figurek: «Gratuité des lignes de bus de quartier».

Renvoi en commission: 25.11.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CF)

♦ Vote commission: 03.12.2013

M-1033 (170) Motion du 6 juin 2012 de MM. Sylvain Thévoz, Grégoire Carasso, Stefan Kristensen, Luc Broch, Alberto Velasco, M^{mes} Martine Sumi, Maria Vittoria Romano, Annina Pfund, Silvia Machado, Laurence Fehlmann Rielle, Fabienne Aubry Conne, MM. Sylvain Clavel, Alain de Kalbermatten, Christo Ivanov et Jean-Philippe Haas: «Pour une administration municipale éveillée à la nuit».

25.02.2014

M-1047 (170) Motion du 9 octobre 2012 de M^{mes} Danièle Magnin, Mireille Luiset, MM. Daniel Sormanni, Denis Menoud, Pascal Spuhler, Daniel-Dany Pastore, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Laurent Leisi, Jean-François Caruso et Jean-Philippe Haas: «Vite, une nouvelle convention sur le subventionnement des artères municipales».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Martine Sumi (CF)

 ❖ Vote commission:
 10.04.2013

 ❖ Remis au secrétariat:
 15.07.2013

❖ Inscription(s) en séance CM: 17.09.2013

08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

Projets d'arrêtés

PA-90 (166) Projet d'arrêté du 26 novembre 2008 de M^{mes} Salika Wenger, Vera Figurek, Marie-France Spielmann, Hélène Ecuyer, Charlotte Meierhofer, MM. Christian Zaugg et Pierre Rumo: «Internalisation des concierges, nettoyeurs et nettoyeuses qui travaillent pour la Ville de Genève».

Renvoi en commission: 03.10.2009

Rapporteur[se]: M. Mathias Buschbeck (CF)

♦ Vote commission: 28.02.2012

Projets de délibérations

PRD-10 (169) Projet de délibération du 13 septembre 2011 de M^{mes} Marie Chappuis, Alexandra Rys, Sandra Golay, MM. Michel Chevrolet, Alain de Kalbermatten, Jean-Charles Lathion et Olivier Fiumelli: «Taxe professionnelle communale 2012».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]:
M. Pierre Vanek (CF)

♦ Vote commission: 04.09.2012

PRD-12 (169) Projet de délibération du 11 octobre 2011 de M. Olivier Fiumelli, M^{mes} Sophie Courvoisier, Marie Chappuis, MM. Eric Bertinat et Michel Chevrolet: «Soutenons les entreprises genevoises! »

Renvoi en commission: 11.10.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CF)

❖ Vote commission: 14.11.2012
 ❖ Remis au secrétariat: 20.08.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 08.10.2013

29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014 PRD-40 (169) Projet de délibération du 8 mai 2012 de MM. Daniel Sormanni, Jean-Philippe Haas, Carlos Medeiros et Pascal Spuhler: «La Ville de Genève s'engage pour les demandeurs d'emploi résidant à Genève».

Renvoi en commission: 12.09.2012

❖ Rapporteur[se]:
M. Grégoire Carasso (CF)

 Vote commission: 21.05.2013
 Remis au secrétariat: 17.12.2013
 Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014 25.02.2014

PRD-42 (169) Projet de délibération du 9 mai 2012 de M^{mes} Maria Pérez, Vera Figurek et M. Pascal Holenweg: «Gratuité de la ligne de bus 32».

Renvoi en commission: 25.11.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CF)

♦ Vote commission: 03.12.2013

PRD-51 (170) Projet de délibération du 9 octobre 2012 de MM. Olivier Fiumelli, Jean-Charles Lathion, Eric Bertinat, Pascal Spuhler et Carlos Medeiros: «Pensions de retraite des conseillers administratifs».

Renvoi en commission: 09.10.2012

Rapporteur[se]: M. Simon Brandt (CF)

 Vote commission: 14.11.2012
 Remis au secrétariat: 26.11.2012
 Inscription(s) en séance CM: 15.01.2013 19.02.2013 19.03.2013

15.04.2013 15.04.2013 23.04.2013 06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013

08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013

21.01.2014

25.02.2014

PRD-66 (170) Projet de délibération du 15 mai 2013 de MM. Alberto Velasco, Alain de Kalbermatten, Olivier Fiumelli, Eric Bertinat et Daniel Sormanni: «Fiche technique devant accompagner les propositions d'investissement du Conseil administratif (bis)».

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CF)

♦ Vote commission: 28.08.2013

PRD-68 (171) Projet de délibération du 25 juin 2013 de MM. Olivier Fiumelli, Vincent Schaller, Adrien Genecand, Simon Brandt, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Pascal Spuhler, Jean-Charles Lathion et Eric Bertinat: «Adaptons le statut du personnel à la nouvelle CAP».

Renvoi en commission: 09.10.2013

❖ Rapporteur[se]: M. Marc-André Rudaz (CF)

♦ Vote commission: 13.11.2013

PRD-69 (171) Projet de délibération du 25 juin 2013 de MM. Daniel Sormanni, Alberto Velasco, Alain de Kalbermatten et Morten Gisselbaek: «Versement de la dotation à la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social».

Renvoi en commission: 18.09.2013

❖ Rapporteur[se]:
M. Olivier Fiumelli (CF)

Propositions CA au CM

PR-628 (166) Proposition du Conseil administratif du 11 juin 2008 en vue du bouclement du crédit de 40 200 francs destiné à l'accroissement de la capacité d'accueil du restaurant scolaire de l'école Micheli-du-Crest, avec l'ouverture d'un crédit complémentaire de 2311.83 francs.

Renvoi en commission: 16.09.2008

❖ Rapporteur[se]:
M. Grégoire Carasso (CF)

♦ Vote commission: 01.07.2009

PR-758 (167) Proposition du Conseil administratif du 25 novembre 2009 en vue de l'approbation des comptes 2008 de la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social.

Renvoi en commission: 19.01.2010

❖ Rapporteur[se]: M. Daniel Sormanni (CF)

♦ Vote commission: 13.04.2010

PR-921 (169) Proposition du Conseil administratif du 7 septembre 2011 en vue du bouclement d'un crédit de construction avec l'ouverture d'un

crédit complémentaire de 113 447,21 francs destiné à couvrir les hausses conjoncturelles et contractuelles relatives aux travaux de rénovation des deux dépendances de la villa La Grange, situées au parc La Grange, route de Frontenex 71, sur la parcelle N° 3166, feuille 2, commune de Genève, section Eaux-Vives, propriété de la Ville de Genève.

Renvoi en commission: 12.10.2011

❖ Rapporteur[se]:
M. Pierre Vanek (CF)

❖ Vote commission: 25.01.2012

PR-924 (169) Proposition du Conseil administratif du 21 septembre 2011 en vue de l'approbation des comptes 2010 de la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social (FVGLS).

Renvoi en commission: 12.10.2011

❖ Rapporteur[se]: M. Daniel Sormanni (CF)

♦ Vote commission: 25.04.2012

PR-958 (169) Proposition du Conseil administratif du 28 mars 2012 en vue de l'approbation des comptes 2009 de la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social (FVGLS).

Renvoi en commission: 17.04.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Daniel Sormanni (CF)

❖ Vote commission: 25.04.2012

PR-1030 (171) Proposition du Conseil administratif du 5 juin 2013 en vue de l'approbation des comptes 2011 de la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social (FVGLS).

Renvoi en commission: 24.06.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CF)

♦ Vote commission: 04.09.2013

PR-1031 (171) Proposition du Conseil administratif du 5 juin 2013 en vue de l'approbation des comptes 2012 de la Fondation de la Ville de Genève pour le logement social (FVGLS).

Renvoi en commission: 24.06.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CF)

❖ Vote commission: 04.09.2013

PR-1032 (171) Proposition du Conseil administratif du 5 juin 2013 en vue:

du bouclement du crédit de 1 240 000 francs relatif aux programmes «Travail social hors-murs», «Actions parcs» et
 «Différents projets destinés à la jeunesse»;

- de l'ouverture d'un crédit complémentaire de 206 178,85 francs.

Renvoi en commission: 25.06.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Martine Sumi (CF)

 ❖ Vote commission: 28.08.2013
 ❖ Remis au secrétariat: 04.11.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014 25.02.2014

PR-1033 (171) Proposition du Conseil administratif du 19 juin 2013 en vue de l'ouverture de trois crédits pour un total de 2 400 000 francs destinés à assurer le renouvellement et l'évolution du mobilier, des machines de nettoyage et des équipements métiers de la Ville de Genève (10e plan d'achat de mobilier).

Renvoi en commission: 17.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CF)

♦ Vote commission: 01.10.2013

- PR-1050 (171) Proposition du Conseil administratif du 6 novembre 2013 en vue de l'ouverture de trois crédits pour un montant total de 13 020 000 francs, soit:
 - un crédit de 6 450 000 francs destiné à l'acquisition des parcelles Nºs 1723 et 1726 de la commune de Genève, section Petit-Saconnex, d'une surface totale de 7258 m², sises avenue de Riant-Parc 21 et avenue de Joli-Mont 17, et de sa dépendance pour moitié de la parcelle N° 1725, même commune et section (chemin d'accès à la parcelle 1723), propriétés de l'Etat de Genève, en vue de construire un groupe scolaire;
 - un crédit de 110 000 francs destiné à l'acquisition de la parcelle N° 2893 de la commune de Genève, section Eaux-Vives, d'une surface de 2572 m², sise plateau de Frontenex 5, propriété de l'Etat de Genève;
 - un crédit de 6 460 000 francs destiné à l'acquisition de la parcelle N° 4398 de la commune de Genève-Cité, d'une surface de 849 m², sise rue René-Louis-Piachaud 4, propriété de l'Etat de Genève, en vue de la reconversion de l'ancien manège en espace de quartier.

Renvoi en commission: 20.11.2013

❖ Rapporteur[se]: M. Olivier Fiumelli (CF)

♦ Vote commission: 07.01.2014

PR-1054 (171) Proposition du Conseil administratif du 11 décembre 2013 en vue de l'ouverture d'un crédit de 2 600 000 francs destiné à couvrir les frais de préétudes et d'études à engager en 2014 pour huit projets inscrits au 9° plan financier d'investissement 2014-2025 et trois nouveaux projets non planifiés.

Renvoi en commission: 21.01.2014

Résolutions

R-129 (167)

Résolution du 17 février 2010 de M^{mes} Salika Wenger, Maria Pérez, Vera Figurek et Ariane Arlotti: «La Ville de Genève ne veut pas subventionner le dumping salarial».

Renvoi en commission: 22.11.2011

Rapporteur[se]: M. Pierre Vanek (CF)

♦ Vote commission: 29.08.2012

R-134 (167)

Résolution du 19 mai 2010 de M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio, MM. Miltos Thomaides, Thierry Piguet, Gérard Deshusses, Grégoire Carasso, Christophe Buemi, Roger Michel, M^{mes} Christiane Olivier, Andrienne Soutter, Annina Pfund, Silvia Machado et Martine Sumi: «Droits syndicaux: le gouvernement doit respecter les engagements internationaux concernant la protection des délégué-e-s syndicaux».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Frédérique Perler-Isaaz

(CF)

❖ Vote commission: 04.09.2012
 ❖ Remis au secrétariat: 17.09.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 08.10.2013

29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

Commission des pétitions

Pétitions

P-237 (167) Pétition: «Menace de démolition d'une partie du quartier des Grottes».

Renvoi en commission: 20.01.2010

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio

(CP)

❖ Vote commission: 13.09.2010

P-253 (168) Pétition: «Attitude de l'unité des marchés à l'égard des puciers de Plainpalais».

Renvoi en commission: 13.10.2010

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio

(CP)

❖ Vote commission: 14.02.2011

P-262 (168) Pétition: «Pour des préaux sûrs et sécurisés: fermeture nocturne pour utilisation diurne!»

Renvoi en commission: 23.03.2011

❖ Rapporteur[se]: M. Jean-Paul Guisan (CP)

Vote commission: 17.10.2011
 Remis au secrétariat: 10.12.2012
 Inscription(s) en séance CM: 15.01.2013

19.02.2013 19.03.2013 15.04.2013 23.04.2013 06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013

24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013

19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

29.10.2013

P-263 (168) Pétition: «Vandalisme au parc Bertrand».

Renvoi en commission: 23.03.2011

❖ Rapporteur[se]: M. Robert Pattaroni (CP)

Vote commission: 27.02.2012 Remis au secrétariat: 12.11.2012 ❖ Inscription(s) en séance CM: 15.01.2013 19.02.2013 19.03.2013 15.04.2013 23.04.2013 06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

P-264 (168) Pétition: «Tranquillité et sécurité publiques dans le quartier de Rive».

* Renvoi en commission: 23.03.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio

(CP)

♦ Vote commission: 16.05.2011

P-265 (168) Pétition: «Garantie d'accessibilité au et dans le quartier des Eaux-Vives».

Renvoi en commission: 20.04.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Danièle Magnin (CP)

Vote commission: 17.09.2012
 Remis au secrétariat: 22.01.2013
 Inscription(s) en séance CM: 19.02.2013

19.03.2013 15.04.2013 23.04.2013

06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013 24.06.2013

17.09.2013 08.10.2013

29.10.2013

19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

P-272 (169) Pétition: «Jonction: la mort d'un quartier».

Renvoi en commission: 11.10.2011

Rapporteur[se]: M. Pierre Rumo (CP)

Vote commission: 21.05.2012
 Remis au secrétariat: 17.12.2012
 Inscription(s) en séance CM: 19.02.2013

19.03.2013 15.04.2013 23.04.2013 06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013 29.10.2013

19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

P-287 (169) Pétition: «Pour le soutien des activités citoyennes dans l'espace public en ville de Genève».

Renvoi en commission: 08.05.2012

Rapporteur[se] de majorité: M^{me} Julide Turgut Bandelier (CP)

❖ Rapporteur[se] de minorité: M^{me} Maria Pérez (CP)

♦ Vote commission: 11.03.2013

P-290 (170) Pétition du 5 juin 2012: «Pourquoi la Ville de Genève a-t-elle raté l'expérience de gestion des pigeons?»

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Danièle Magnin (CP)

Vote commission: 19.11.2012
 Remis au secrétariat: 18.09.2013
 Inscription(s) en séance CM: 29.10.2013

19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014 P-292 (170) Pétition du 25 juin 2012: «Supprimons l'interdiction de circuler installée à la rue des Minoteries».

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Danièle Magnin (CP)

♦ Vote commission: 17.12.2012

P-294 (170) Pétition du 9 octobre 2012: «Contre les nuisances générées par le bar de la Plage».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Danièle Magnin (CP)

♦ Vote commission: 13.05.2013

P-295 (170) Pétition du 9 octobre 2012: «Pour l'accès aux forains à la rive droite durant les week-ends des Fêtes de Genève».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Danièle Magnin (CP)

♦ Vote commission: 18.03.2013

P-296 (170) Pétition du 9 octobre 2012: «Contre les incivilités et le bruit au boulevard Carl-Vogt».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Danièle Magnin (CP)

♦ Vote commission: 13.05.2013

P-298 (170) Pétition du 20 novembre 2012: «Obtention urgente d'électricité pour l'éclairage du stand au chemin des Marronniers».

Renvoi en commission: 20.11.2012

P-300 (170) Pétition du 15 janvier 2013: «Contre les concerts de musique techno en plein-air sur la place de la Navigation».

Renvoi en commission: 15.01.2013

Rapporteur[se]: M. Jean-Paul Guisan (CP)

❖ Vote commission: 11.03.2013
 ❖ Remis au secrétariat: 29.04.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 04.06.2013

24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014 P-301 (170) Pétition du 19 février 2013: «Contre l'obligation de recevoir le GHI».

> Renvoi en commission: 19.02.2013

♦ Rapporteur[se]: M. Pierre Gauthier (CP)

Vote commission: 18.03.2013 Remis au secrétariat: 14.06.2013 ❖ Inscription(s) en séance CM: 17.09.2013

> 08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

Pétition du 19 mars 2013: «Préservons le pigeon des villes». P-304 (170)

> Renvoi en commission: 19.03.2013

* Rapporteur[se]: M. Pierre Gauthier (CP)

Vote commission: 29.04.2013 Remis au secrétariat: 17.06.2013 ❖ Inscription(s) en séance CM: 17.09.2013 08.10.2013

29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

P-305 (170) Pétition du 19 mars 2013: «Accessibilité aux vestiges découverts à l'esplanade Saint-Antoine».

> Renvoi en commission: 19.03.2013

A Rapporteur[se]: M. Stefan Kristensen (CP)

Remis au secrétariat: 26.09.2013 ❖ Inscription(s) en séance CM: 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014

25.02.2014

P-307 (170) Pétition du 6 mai 2013: «Propreté, salubrité et sécurité aux abords de l'école des Franchises!»

> Renvoi en commission: 06.05.2013

M^{me} Sandrine Burger (CP) **Rapporteur[se]:**

Vote commission: 27.05.2013 P-308 (171) Pétition: «Pour une rénovation de l'ancien site horticole de Beaulieu»

Renvoi en commission: 24.06.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Sandrine Burger (CP)

P-309 (171) Pétition: «Contre les grillades et les troubles de la tranquillité publique à la place de jeux du sentier du Promeneur Solitaire, à Saint-Jean, 1203 Genève

Renvoi en commission: 24.06.2013

❖ Rapporteur[se]:
M. Grégoire Carasso (CP)

P-310 (171) Pétition du 9 septembre 2013: «Pour un modèle réaliste de réseau de tram à 5 lignes».

❖ Rapporteur[se]:
M. Pierre Rumo (CP)

P-311 (171) Pétition du 9 septembre 2013: «Pour soutenir l'agrandissement de la Maison internationale des associations».

❖ Rapporteur[se]: M. Robert Pattaroni (CP)

P-313 (171) Pétition du 29 octobre 2013: «Pour plus de places de stationnement vélo autour de la gare de Cornavin».

Renvoi en commission: 29.10.2013

❖ Rapporteur[se]:
M. Morten Gisselbaek (CP)

P-314 (171) Pétition du 21 janvier 2014: «Pour que l'ancien café UGS redevienne un établissement en lien avec le quartier!»

Renvoi en commission: 21.01.2014

P-315 (171) Pétition du 21 janvier 2014: «Non aux coupes dans le projet de budget 2014, équilibré, de la Ville de Genève».

Renvoi en commission: 21 01 2014

P-316 (171) Pétition du 21 janvier 2014: «Pour une véritable politique sociale à la Gérance immobilière municipale».

Renvoi en commission: 21.01.2014

P-317 (171) Pétition du 21 janvier 2014: «Pour le maintien de l'installation de jeux de Baby-Plage».

Renvoi en commission: 21.01.2014

Commission des sports

Divers (CM)

D-39 (170) 8e plan financier d'investissement 2013-2024.

♦ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion

sociale et de la jeunesse

Commission de la sécurité du domaine public de l'information et de la communication

Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 11.09.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CARTS)

M^{me} Laurence Fehlmann

Rielle (CCSJ) M^{me} Martine Sumi (CSDOMIC)

M. Christian Zaugg (CS)
M^{me} Maria Pérez (CTC)

M^{me} Florence Kraft-Babel (CF)

♦ Vote commission: 29.01.2013

D-39 (171) 9^e plan financier d'investissement 2014-2025.

❖ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion

sociale et de la jeunesse

Commission de la sécurité du domaine public de l'information et de la communication

Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 23.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Marie-Pierre Theubet (CF)

❖ Vote commission: 13.12.2013

Motions

M-672 (164) Motion du 26 février 2007 de M^{me} Sandrine Salerno et M. Roman Juon: «Construction d'un bowl pour la pratique des sports de rue à roulettes».

Renvoi en commission: 08.05.2007

❖ Rapporteur[se]: M. Mathias Buschbeck (CS)

❖ Vote commission: 07.02.2008

M-747 (165) Motion du 28 novembre 2007 de MM. Alexandre Chevalier, Alexis Barbey, Georges Queloz, Jean Sanchez, Jean-Marc Froidevaux, M^{mes} Florence Kraft-Babel, Nathalie Fontanet, Laetitia Guinand, Linda de Coulon, Danièle Magnin, Fabienne Aubry Conne et M. Vincent Maitre: «Pour des compétitions sportives internationales à Genève»

Renvoi en commission: 12.03.2008

❖ Rapporteur[se]:
M. Sylvain Thévoz (CS)

♦ Vote commission: 30.11.2009♦ Remis au secrétariat: 18.02.2013

♦ Inscription(s) en séance CM: 19.03.2013

15.04.2013 23.04.2013 06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013

24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013 29.10.2013

19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

M-904 (167) Motion du 17 février 2010 de M. Grégoire Carasso, M^{mes} Ariane Arlotti, Patricia Richard, Odette Saez, MM. Mathias Buschbeck, Alexandre Chevalier, Christian Zaugg et Pascal Rubeli: «Développons les murs de grimpe».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]:
M. Christo Ivanov (CS)

❖ Vote commission: 29.03.2012
 ❖ Remis au secrétariat: 25.10.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014

25.02.2014

M-977 (169) Motion du 28 juin 2011 de MM. Christian Zaugg et Morten Gisselbaek: «Deux salles pour le handball à Genève».

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M. Christo Ivanov (CS)

❖ Vote commission: 29.03.2012
 ❖ Remis au secrétariat: 23.10.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 19.11.2013

21.01.2014 25.02.2014

M-986 (169) Motion du 23 novembre 2011 de M. Pascal Spuhler, M^{mes} Mireille Luiset, Danièle Magnin, MM. Jean-François Caruso, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Denis Menoud, Soli Pardo, Daniel Sormanni et Laurent Leisi: «Récompensons nos jeunes talents sportifs».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Christian Zaugg (CS)

Remis au secrétariat: 01.03.2013
 Inscription(s) en séance CM: 23.04.2013

06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

M-1009 (169) Motion du 21 mars 2012 de MM. Christian Zaugg, Morten Gisselbaek, Pierre Gauthier, M^{mes} Salika Wenger, Marie Gobits et Sylvain Thévoz: «Soutien au sport amateur».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]:
M. Claude Jeanneret (CS)

M-1027 (169) Motion du 9 mai 2012 de MM. Simon Brandt, Eric Bertinat, Daniel Sormanni, Alain de Kalbermatten, Mathias Buschbeck, Sylvain Thévoz, Christian Zaugg et M^{me} Sophie Courvoisier: «Pour que Genève redevienne une ville étape du Tour de France».

Renvoi en commission: 09.10.2012

Rapporteur[se]: M. Sylvain Thévoz (CS)

Commission des travaux et des constructions

Divers (CM)

D-39 (170) 8e plan financier d'investissement 2013-2024.

♦ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion

sociale et de la jeunesse

Commission de la sécurité du domaine public de l'information et de la communication

Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 11.09.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Florence Kraft-Babel

(CARTS)

M^{me} Laurence Fehlmann

Rielle (CCSJ) M^{me} Martine Sumi (CSDOMIC)

M. Christian Zaugg (CS) M^{me} Maria Pérez (CTC)

M^{me} Florence Kraft-Babel (CF)

❖ Vote commission: 29.01.2013

D-39 (171) 9^e plan financier d'investissement 2014-2025.

♦ Commission(s): Commission des finances

Commission des arts et de la

culture

Commission de la cohésion sociale et de la jeunesse

Commission de la sécurité du domaine public de l'information et de la communication

Commission des sports

Commission des travaux et des

constructions

Renvoi en commission: 23.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Marie-Pierre Theubet (CF)

❖ Vote commission: 13.12.2013

Motions

M-820 (166)

Motion du 24 juin 2008 de M^{mes} Anne-Marie Gisler, Christine Camporini, Patricia Richard, MM. Simon Brandt, Grégory Baud, Rémy Burri, Guy Dossan, Olivier Fiumelli et Adrien Genecand: «Pour une ville verte de qualité!»

Renvoi en commission: 20.01.2009

Rapporteur[se]: M. Daniel-Dany Pastore (CTC)

Motion du 19 mai 2010 de MM. Simon Brandt, Salvatore Vitanza, M-921 (167)

Rémy Burri, Alexandre Chevalier, Mme Florence Kraft-Babel, M. Jean-Charles Lathion et M^{me} Marie Chappuis: «Construction d'une nouvelle patinoire pour le hockey professionnel et le GSHC».

Renvoi en commission: 22.11.2011

* Rapporteur[se]: M^{me} Maria Pérez (CTC)

Vote commission: 23.05.2012 Remis au secrétariat: 28.08.2013 ❖ Inscription(s) en séance CM: 08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013

21.01.2014 25.02.2014

M-938 (168)

Motion du 15 septembre 2010 de MM. Mathias Buschbeck, Grégoire Carasso, Alexandre Wisard, Pascal Rubeli, Mmes Salika Wenger, Marie-Pierre Theubet, Sarah Klopmann, Claudia Heberlein Simonett, Anne Moratti Jung, Marie Chappuis et Alexandra Rys: «Pour une villa La Concorde enfin ouverte sur le quartier».

Renvoi en commission: 22.11.2011

M. Mathias Buschbeck (CTC) **♦** Rapporteur[se]:

Vote commission: 30.05.2012

M-983 (169)

Motion du 2 novembre 2011 de MM. Eric Bertinat, Pascal Rubeli, Jacques Pagan, M. Thomas Bläsi et Michel Amaudruz: «Pour plus de logements, utilisons toutes les possibilités de surélever les immeubles du patrimoine de la Ville».

Renvoi en commission: 02.04.2012

♦ Rapporteur[se]: M. Rémy Burri (CTC)

M-1010 (169) Motion du 21 mars 2012 de MM. Olivier Fiumelli, Gary Bennaim, Adrien Genecand, Alexandre Wisard, Christo Ivanov, Claude Jeanneret, Luc Broch, Mmes Marie Chappuis et Vera Figurek: «Pour que la Ville de Genève termine enfin de paver la Vieille-Ville!»

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Mathias Buschbeck (CTC)

♦ Vote commission: 06.02.2013

M-1012 (169) Motion du 21 mars 2012 de MM. Olivier Fiumelli, Vincent Schaller, M^{mes} Natacha Buffet, Florence Kraft-Babel, Michèle Roullet, Marie Chappuis, Laurence Fehlmann Rielle, MM. Mathias Buschbeck, Eric Bertinat, Claude Jeanneret et Jean-Philippe Haas: «Gouverner, c'est prévoir: pour un programme Stratus applicable aux bâtiments publics propriété de la Ville de Genève».

Renvoi en commission: 25.11.2013

❖ Rapporteur[se]:
M. Rémy Burri (CTC)

M-1023 (169) Motion du 9 mai 2012 de MM. Rémy Burri, Gary Bennaim, Simon Brandt, Guy Dossan, Olivier Fiumelli, Adrien Genecand, Jean-Paul Guisan, M^{mes} Natacha Buffet, Sophie Courvoisier, Florence Kraft-Babel et Michèle Roullet: «Etat des routes à Genève: une honte pour notre ville!»

Renvoi en commission: 25.11.2013

❖ Rapporteur[se]: M. Alain de Kalbermatten

(CTC)

M-1046 (170) Motion du 12 septembre 2012 de MM. Pascal Spuhler, Denis Menoud, Daniel Sormanni, Carlos Medeiros, Daniel-Dany Pastore, Jean-Philippe Haas, Laurent Leisi, Claude Jeanneret, Jean-François Caruso, M^{mes} Mireille Luiset et Danièle Magnin: «Végétalisations et espaces conviviaux des toitures».

Renvoi en commission: 25.11.2013

M-1048 (170) Motion du 15 octobre 2012 de MM. Pascal Spuhler, Denis Menoud, Daniel Sormanni, Carlos Medeiros, Daniel-Dany Pastore, Laurent Leisi, Claude Jeanneret, Jean-François Caruso, M^{mes} Mireille Luiset et Danièle Magnin: «Ecole de Sécheron: stop au gaspillage, retrouvons les grillages d'antan!»

Renvoi en commission: 25.11.2013

Rapporteur[se]: M. Pascal Altenbach (CTC)

M-1100 (171) Motion du 29 octobre 2013 de M^{mes} et MM. Grégoire Carasso, Sandrine Burger, Morten Gisselbaek, Laurence Fehlmann Rielle et Stefan Kristensen: «Places de jeux: place à la participation!» Renvoi en commission: 29.10.2013

❖ Rapporteur[se]: M. Christian Zaugg (CTC)

♦ Vote commission: 04.12.2013

Pétitions

P-269 (169) Pétition: «Musée d'art et d'histoire: un projet réaliste».

Renvoi en commission: 11.10.2011

P-299 (170) Pétition du 8 décembre 2012: «Pour l'installation d'un système de rafraîchissement de l'air au Grand Théâtre».

Renvoi en commission: 08.12.2012

❖ Rapporteur[se]:
M. Christian Zaugg (CTC)

Vote commission: 27.02.2013
 Remis au secrétariat: 10.04.2013
 Inscription(s) en séance CM: 14.05.2013

04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014 25.02.2014

Projets de délibérations

PRD-52 (170) Projet de délibération du 9 octobre 2012 de M^{mes} Maria Pérez, Brigitte Studer, Vera Figurek, MM. Olivier Baud, Pierre Gauthier, Pierre Rumo, Tobias Schnebli et Christian Zaugg: «Protection des locataires: la Ville de Genève doit montrer l'exemple!»

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Annina Pfund (CTC)

❖ Vote commission: 17.04.2013

Propositions CA au CM

PR-840 (168) Proposition du Conseil administratif du 10 novembre 2010 en vue de l'ouverture d'un crédit de 1793 000 francs destiné à l'étude du réaménagement des dépôts, de la halle pour les véhicules et du bâtiment administratif de la Voirie, situés rue François-Dussaud 10, parcelle N° 3297, feuille N° 89, commune de Genève, section Plainpalais.

Renvoi en commission: 23.11.2010

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio

(CTC)

PR-916 (169) Proposition du Conseil administratif du 31 août 2011 en vue de l'ouverture de deux crédits d'un total de 14 169 000 francs destinés à la rénovation des immeubles situés aux 6 et 6 bis, rue des Grottes ainsi qu'au 5, rue des Amis, parcelles N° 2715 et 2560, feuille N° 70, commune de Genève, section Cité, soit:

- un crédit de 13 984 000 francs destiné à la rénovation des immeubles;
- un crédit de 185 000 francs destiné à la pose de cellules photovoltaïques en toiture.

Renvoi en commission: 14.09.2011

PR-976 (170) Proposition du Conseil administratif du 20 juin 2012 en vue de l'ouverture d'un crédit de 7 786 000 francs destiné à la rénovation et transformation du restaurant de la Perle du Lac situé au 126, rue de Lausanne, parcelle N° 244, feuille N° 19, commune de Genève, section Petit-Saconnex.

Renvoi en commission: 31.10.2012

Rapporteur[se] de majorité: M^{me} Maria Pérez (CTC)
 Rapporteur[se] de minorité: M. Grégoire Carasso (CTC)

♦ Vote commission: 27.11.2013

PR-978 (170) Proposition du Conseil administratif du 27 juin 2012 en vue de l'ouverture d'un crédit de 7 277 000 francs destiné à la rénovation de l'immeuble situé au 1-3, rue Lissignol, parcelle N° 5737, feuille N° 43, commune de Genève, section Cité, et à l'aménagement de la cour, parcelle N° 5741, feuille N° 43, commune de Genève, section Cité.

Renvoi en commission: 31.10.2012

❖ Rapporteur[se] de majorité: M^{me} Maria Pérez (CTC)

❖ Rapporteur[se] de minorité: M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio

(CTC)

♦ Vote commission: 13.11.2013

PR-979 (170) Proposition du Conseil administratif du 27 juin 2012 en vue de l'ouverture de trois crédits pour un montant total brut de 89 990 000 francs destinés à la rénovation de l'enveloppe et des toitures, à la remise à niveau des installations techniques de l'ensemble des immeubles et de la galette centrale, à la réno-

vation de l'espace de quartier des aînés, de la bibliothèquediscothèque, de la crèche, des espaces communs, ainsi que des aménagements extérieurs et l'assainissement amiante des immeubles formant l'ensemble des Minoteries, dont à déduire 700 000 francs du Fonds énergie des collectivités, soit un montant net de 89 290 000 francs, soit:

- projet de délibération I (rénovation de l'enveloppe). Un crédit brut de 89 200 000 francs destiné à la rénovation de l'enveloppe et des toitures, à la remise à niveau des installations techniques de l'ensemble des immeubles et de la galette centrale, à la rénovation de l'espace de quartier des aînés, de la bibliothèque-discothèque, de la crèche, des espaces communs ainsi que des aménagements extérieurs et l'assainissement amiante des immeubles situés rue des Minoteries 1-3-5-7 et rue de Carouge 98-100-102, dont à déduire 700 000 francs du Fonds énergie des collectivités, soit un montant net de 88 500 000 francs;
- projet de délibération II (équipement informatique de la bibliothèque). Un crédit de 244 000 francs destiné à l'équipement en matériel informatique de la bibliothèque-discothèque située dans l'ensemble des immeubles rue des Minoteries 1-3-5-7 et rue de Carouge 98-100-102;
- projet de délibération III (achat mobilier de la bibliothèque et achat mobilier de la crèche). Un crédit de 546 000 francs destiné au déménagement et à l'achat de mobilier de la bibliothèque-discothèque (498 000 francs) ainsi qu'à l'achat de mobilier pour la crèche (48 000 francs) situées dans l'ensemble des immeubles rue des Minoteries 1-3-5-7 et rue de Carouge 98-100-102.

Ces trois crédits concernent des objets situés à la rue des Minoteries 1-3-5-7 et la rue de Carouge 98-100-102, sur les parcelles Nos 1011, 1017, 2833, 3389 et DP3591 de la commune de Genève, section Plainpalais, propriété de la Ville de Genève.

Renvoi en commission: 31.10.2012

❖ Rapporteur[se] de majorité: M^{me} Annina Pfund (CTC)

❖ Rapporteur[se] de minorité: M^{me} Maria Pérez (CTC)

❖ Vote commission: 08.05.2013

PR-994 (170)

Proposition du Conseil administratif du 29 août 2012 en vue de l'ouverture d'un crédit destiné à l'aménagement de l'allée périphérique de la plaine de Plainpalais, comprenant la plantation de 20 arbres supplémentaires, l'élargissement des travées

piétonnes et le renforcement de l'éclairage afin de faciliter la déambulation et améliorer la sécurité, pour un montant total de 11 409 000 francs, permettant d'achever son réaménagement.

Renvoi en commission: 10.10.2012

❖ Rapporteur[se]:
M. Guy Dossan (CTC)

❖ Vote commission: 27.11.2013
 ❖ Remis au secrétariat: 08.01.2014
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 25.02.2014

PR-1009 (170) Proposition du Conseil administratif du 5 décembre 2012 en vue de l'ouverture d'un crédit pour un montant net total de 3 295 000 francs, soit un crédit brut de 6 764 450 francs destiné à la restauration du pont de Carouge, qui comprend les travaux de génie civil, de réfection de la pierre naturelle et de serrurerie, dont à déduire la participation de la commune de Carouge de 3 426 250 francs, la participation des TPG de 43 200 francs, soit un montant net total de 3 295 000 francs, sis sur les parcelles du domaine public cantonal N° 2678, 2691 et 3611, N° 2680 et 2693 de la commune de Carouge, N° 3606 et 3608 de la commune de Genève, section Plainpalais.

Renvoi en commission: 19.02.2013

❖ Rapporteur[se]:
M. Alexandre Wisard (CTC)

PR-1010 (170) Proposition du Conseil administratif du 5 décembre 2012 en vue de l'ouverture d'un crédit de 593 000 francs destinés à la transformation des vestiaires de la Société des Mouettes genevoises Navigation SA sous la rotonde situés quai du Mont-Blanc 8, parcelle N° 3940, feuille N° 5, commune Genève-Cité (21).

Renvoi en commission: 16.01.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio

(CTC)

❖ Vote commission: 08.05.2013
 ❖ Remis au secrétariat: 30.10.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014

25.02.2014

PR-1040 (171) Proposition du Conseil administratif du 30 juillet 2013 en vue de l'ouverture de deux crédits pour un montant total de 1 998 600 francs, soit:

 délibération I: un crédit de 477 000 francs destiné à des travaux de rénovation de chaufferies vétustes dans divers bâtiments du patrimoine administratif; délibération II: un crédit de 1521600 francs destiné à des travaux de rénovation de chaufferies vétustes dans divers bâtiments du patrimoine financier.

Renvoi en commission: 23.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M. Alain de Kalbermatten

(CTC)

❖ Vote commission: 13.11.2013

PR-1042 (171) Proposition du Conseil administratif du 28 août 2013 en vue de l'ouverture d'un crédit de 1 494 400 francs destiné à la rénovation de la machinerie scénique du dessus du Théâtre Am Stram Gram, situé 56 route de Frontenex, 1207 Genève, parcelle N° 707, feuille 19, section Genève-Eaux-Vives.

Renvoi en commission: 23.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Pérez (CTC)

♦ Vote commission: 06.11.2013

PR-1045 (171) Proposition du Conseil administratif du 9 octobre 2013 en vue de l'ouverture d'un crédit de 1 500 000 francs destiné à la mise aux normes de différentes places de jeux existantes (école Liotard et six parcs municipaux).

Renvoi en commission: 29.10.2013

❖ Rapporteur[se]:
M. Christian Zaugg (CTC)

♦ Vote commission: 04.12.2013

PR-1047 (171) Proposition du Conseil administratif du 16 octobre 2013 en vue de l'ouverture de trois crédits pour un montant total brut de 660 400 francs, dont à déduire les participations mentionnées dans la deuxième délibération, soit un montant net de 627 100 francs:

- un crédit de 307 000 francs destiné aux travaux de pavage de la rue du Puits-Saint-Pierre;
- un crédit brut de 103 400 francs, dont à déduire la participation de l'Etat de Genève de 11 700 francs représentant la part de subvention cantonale au réseau d'assainissement des eaux de la Ville de Genève, une participation des propriétaires des biens-fonds concernés de 21 600 francs, soit un crédit net de 70 100 francs, destiné aux travaux de construction et rénovation des collecteurs situés sur la rue du Puits-Saint-Pierre;
- un crédit de 250 000 francs destiné aux travaux de construction d'un local technique de recyclage de l'eau de la fontaine

monumentale située à l'angle de la rue Calvin et de la rue du Puits-Saint-Pierre.

Renvoi en commission: 19.11.2013

Résolutions

R-164 (170)

Résolution du 12 septembre 2012 de MM. Eric Bertinat, Pascal Rubeli, Thomas Bläsi, Christo Ivanov et Michel Amaudruz: «Pour éclairer le parc jouxtant la promenade du Pin».

Renvoi en commission: 25.11.2013

Commission du logement

Motions

M-763 (165)

Motion du 21 janvier 2008 de M^{mes} Nathalie Fontanet, Florence Kraft-Babel, Fabienne Aubry Conne, Linda de Coulon, Laetitia Guinand, Danièle Magnin, MM. Jean Sanchez, Alexis Barbey, Jean-Marc Froidevaux, Georges Queloz et Alexandre Chevalier: «Pour que la Ville respecte les accords sur le logement!»

Renvoi en commission: 17.03.2008

❖ Rapporteur[se] de majorité: M^{me} Sandra Golay (CL) Rapporteur[se] de minorité: M^{me} Andrienne Soutter (CL)

Vote commission: 26.04.2010

M-932 (168)

Motion du 29 juin 2010 de Mmes Maria Casares, Charlotte Meierhofer, Vera Figurek, Marie-France Spielmann, Hélène Ecuyer, Maria Pérez, Salika Wenger, Ariane Arlotti, MM. Christian Zaugg et Pierre Rumo: «Structure municipale de gestion de logements intergénérationnels pour les étudiant-e-s».

Renvoi en commission: 22.11.2011

* Rapporteur[se]: M. Daniel Sormanni (CL)

❖ Vote commission: 17.09.2012

M-1000 (169) Motion du 22 février 2012 de M^{mes} Brigitte Studer, Maria Pérez, Vera Figurek, Salika Wenger, MM. Morten Gisselbaek, Tobias Schnebli, Olivier Baud, Pierre Vanek, Pierre Gauthier, Pierre Rumo, Christian Zaugg, Yves de Matteis, Mmes Silvia Machado, Marie Gobits, Laurence Fehlmann Rielle, Nicole Valiquer Grecuccio et Sarah Klopmann: «Droit au logement - empêcher les expulsions de locataires».

> Renvoi en commission: 21.03.2012

♦ Rapporteur[se]: M^{me} Anne Moratti (CL)

Vote commission: 22.04.2013

M-1005 (169) Motion du 21 mars 2012 de M^{mes} Salika Wenger, Maria Casares, MM. Pierre Gauthier, Christian Zaugg, Pierre Rumo, Alberto Velasco et Grégoire Carasso: «Réchauffons les lits froids».

> Renvoi en commission: 25.11.2013

A Rapporteur[se]: Mme Christiane Leuenberger-

Ducret (CL)

M-1083 (170) Motion du 15 mai 2013 de M^{mes} et MM. Lionel Ricou, Alain de Kalbermatten, Robert Pattaroni, Marie Barbey et Alexandra Rys: «Pour un espace intergénérationnel au sein du PAV».

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Michèle Roullet (CL)

Projets d'arrêtés

PA-62 (163) Projet d'arrêté du 15 mars 2006 de MM. Pierre Maudet, Guy Dossan, Alexis Barbey, Jean-Pierre Oberholzer, Roland Crot, Jacques Mino, Alain Dupraz, Gérard Deshusses, David Carrillo, Didier Bonny, M^{mes} Alexandra Rys, Marie-France Spielmann, Gisèle Thiévent, Frédérique Perler-Isaaz, Marguerite Contat Hickel et Nelly Hartlieb: «Règlement municipal sur l'attribution et l'exploitation des restaurants et débits de boisson appartenant à la Ville de Genève».

Renvoi en commission: 24.03.2010

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Sandra Golay (CL)

♦ Vote commission: 14.03.2011

PA-94 (166) Projet d'arrêté du 31 mars 2009 de M^{mes} Maria Pérez, Salika Wenger, Ariane Arlotti, Hélène Ecuyer, Maria Casares, Marie-France Spielmann, Vera Figurek, Charlotte Meierhofer, MM. Pierre Rumo et Christian Zaugg: «Règlement fixant les conditions de location des locaux commerciaux et places de stationnement de la Ville de Genève».

Renvoi en commission: 31.03.2009

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Sandra Golay (CL)

♦ Vote commission: 14.03.2011

PA-106 (167) Projet d'arrêté du 28 avril 2010 de MM. Thierry Piguet, Christophe Buemi, Gérard Deshusses, Roger Michel, Christian Lopez Quirland, M^{mes} Andrienne Soutter, Corinne Goehner-Da Cruz, Nicole Valiquer Grecuccio, Silvia Machado et Annina Pfund: «Des logements modulaires dans des structures pavillonnaires pour les personnes en formation».

Renvoi en commission: 22.11.2011

Rapporteur[se] de majorité: M. Alberto Velasco (CL)
 Rapporteur[se] de minorité: M^{me} Michèle Roullet (CL)

PA-126 (168) Projet d'arrêté du 16 février 2011 de MM. Rémy Burri et Alexandre Chevalier: «Règlement fixant les conditions de location des salles de réunions et de spectacles de la Ville de Genève».

Renvoi en commission: 22.11.2011

Rapporteur[se]: M^{me} Sarah Klopmann (CL)

❖ Vote commission: 11.06.2012
 ❖ Remis au secrétariat: 03.11.2013
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014

25.02.2014

Projets de délibérations

PRD-5 (169) Projet de délibération du 8 juin 2011 de M^{mes} Mireille Luiset, Danièle Magnin, MM. Jean-François Caruso, Jean-Philippe Haas, Claude Jeanneret, Carlos Medeiros, Denis Menoud, Soli Pardo, Antoine Salamin, Daniel Sormanni et Pascal Spuhler: «Pour une véritable politique de construction de logements».

Renvoi en commission: 13.09.2011

❖ Rapporteur[se]:
M. Alberto Velasco (CL)

Vote commission: 16.04.2012
 Remis au secrétariat: 20.03.2013
 Inscription(s) en séance CM: 23.04.2013

25.04.2013 06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013

24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013

29.10.2013 19.11.2013 21.01.2014

25.02.2014

PRD-55 (170) Projet de délibération du 31 octobre 2012 M^{mes} Anne Moratti, Sarah Klopmann, M. Mathias Buschbeck, M^{mes} Marie-Pierre Theubet, Sandrine Burger, Julide Turgut Bandelier, MM. Julien Cart, Yves de Matteis, M^{me} Frédérique Perler-Isaaz, MM. Alexandre Wisard, Alain de Kalbermatten, Jacques Pagan, Alberto Velasco, M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio, MM. Daniel Sormanni, Olivier Fiumelli, Adrien Genecand et Carlos Medeiros: «Pour lutter contre la pénurie de logements: développons les coopératives d'habitation en Ville de Genève».

Renvoi en commission: 20.11.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Brigitte Studer (CL)

Commission du règlement

Initiatives municipales

IN-1 (165) Rapport du Conseil administratif sur la validité et la prise en considération de l'initiative populaire municipale: «Pour le maintien des prestations de la Ville de Genève aux rentiers

AVS-AI».

Renvoi en commission: 20.05.2008

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Danièle Magnin (CR)

Remis au secrétariat: 06.10.2008
 Inscription(s) en séance CM: 04.11.2008

Projets d'arrêtés

PA-108 (167) Projet d'arrêté du 31 mai 2010 de MM. Grégoire Carasso, Christophe Buemi, Miltos Thomaides, Christian Lopez Quirland, Thierry Piguet, Roger Michel, Gérard Deshusses, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Corinne Goehner-Da Cruz, Isabelle Brunier et Véronique Paris: «Jetons de présence et indemnités 2011-2014: enfin la transparence du financement des partis!»

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se] de majorité: M^{me} Sophie Courvoisier (CR)

Rapporteur[se] de minorité: M. Pascal Holenweg (CR)

♦ Vote commission: 13.06.2012

PA-119 (168) Projet d'arrêté du 24 novembre 2010 de M^{mes} Frédérique Perler-Isaaz, Marie-Pierre Theubet, Anne Moratti Jung, MM. Mathias Buschbeck, Fabien Sartoretti, Yves de Matteis, Christophe Dunner, Georges Breguet, Bayram Bozkurt, Marc Dalphin, Grégoire Carasso, Christian Lopez Quirland, M^{mes} Maria Casares, Maria Pérez, Ariane Arlotti et Martine Sumi: «Pour des horaires du Conseil municipal compatibles avec la vie de famille et la vie sociale des élu-e-s»

Renvoi en commission: 22.11.2011

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Vittoria Romano

(CR)

Projets de délibérations

PRD-3 (169) Projet de délibération du 7 juin 2011 de M. Eric Bertinat: «Règlement du Conseil municipal: répartition des sièges en commission».

Renvoi en commission: 22.11.2011

* Rapporteur[se]: M. Pierre Rumo (CR)

Vote commission: 17.04.2013

PRD-11 (169) Projet de délibération du 26 septembre 2011 de MM. Jean-Philippe Haas, Pascal Spuhler, Carlos Medeiros, Claude Jeanneret, Jean-François Caruso, Laurent Leisi, Mmes Mireille Luiset, Danièle Magnin, MM. Michel Chevrolet et Jean-Charles Lathion: «Pouvoir exclure un-e conseiller-ère municipal-e».

> Renvoi en commission: 22.11.2011

Rapporteur[se] de majorité: M. Pascal Holenweg (CR) ❖ Rapporteur[se] de minorité: M. Pierre Gauthier (CR)

Vote commission: 06.11.2013 Remis au secrétariat: 23.12.2013 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014

25.02.2014

PRD-16 (169) Projet de délibération du 2 novembre 2011 de M. Pascal Holenweg et M^{me} Salika Wenger: «Règlement du Conseil municipal: création de fondations ou de sociétés de droit public ou privé».

> Renvoi en commission: 17.01.2012

* Rapporteur[se]: M. Pascal Rubeli (CR)

Vote commission: 02.05.2012

PRD-18 (169) Projet de délibération du 23 novembre 2011 de MM. Pascal Holenweg, Alberto Velasco, Grégoire Carasso, Mmes Nicole Valiquer Grecuccio et Vera Figurek: «Examen général du règlement du Conseil municipal».

> Renvoi en commission: 17.01.2012

PRD-19 (169) Projet de délibération du 23 novembre 2011 de Mmes Maria Casares, Vera Figurek, Salika Wenger, MM. Pierre Gauthier, Pierre Rumo et Christian Zaugg: «Modification du règlement du Conseil municipal concernant l'entrée en matière».

> Renvoi en commission: 17.01.2012

♦ Rapporteur[se]: M. Julien Cart (CR)

Vote commission: 16.05.2012

PRD-30 (169) Projet de délibération du 21 février 2012 de M. Alberto Velasco et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Nomination des rapporteurs de commission».

Renvoi en commission: 21.02.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Natacha Buffet (CR)

♦ Vote commission: 13.06.2012

PRD-31 (169) Projet de délibération du 21 février 2012 de M. Alberto Velasco et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Composition du bureau des commissions».

Renvoi en commission: 21.02.2012

Rapporteur[se]: M. Julien Cart (CR)

♦ Vote commission: 13.06.2012

PRD-34 (169) Projet de délibération du 21 février 2012 de M. Alberto Velasco et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Règlement du Conseil municipal: retrait d'une proposition des conseillères et conseillers municipaux».

Renvoi en commission: 21.02.2012

* Rapporteur[se]: M. Julien Cart (CR)

♦ Vote commission: 15.01.2014

PRD-35 (169) Projet de délibération du 21 mars 2012 de M. Pascal Holenweg et M^{me} Vera Figurek: «Modification du règlement: ajout d'un article «Nouveau vote».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Pascal Spuhler (CR)

❖ Vote commission: 15.01.2014

PRD-37 (169) Projet de délibération du 21 mars 2012 de M^{mes} Olga Baranova, Virginie Studemann et M. Pascal Holenweg: «Nouvel article 134 bis: «Remboursement des frais liés au mandat de conseiller municipal et de conseillère municipale ayant des personnes à charge».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Pascal Spuhler (CR)

❖ Vote commission: 15.01.2014

PRD-46 (170) Projet de délibération du 6 juin 2012 de M. Pascal Holenweg: «Modification de l'article 36 du règlement du Conseil municipal «Ordre du jour».

Renvoi en commission: 09.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M. Olivier Baud (CR)

♦ Vote commission: 15.01.2014

PRD-53 (170) Projet de délibération du 31 octobre 2012 de MM. Jean-Charles Rielle, Pascal Rubeli, Robert Pattaroni, Gary Bennaim et Carlos Medeiros: «Modification de l'article 15 du règlement du Conseil municipal: «Compétences».

Renvoi en commission: 16.01.2013

Rapporteur[se] de majorité: M. Pascal Holenweg (CR)
 Rapporteur[se] de minorité: M. Pierre Gauthier (CR)

Vote commission: 06.11.2013
 Remis au secrétariat: 23.12.2013
 Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014
 25.02.2014

PRD-54 (170) Projet de délibération du 31 octobre 2012 de MM. Jean-Charles Rielle, Pascal Rubeli, Robert Pattaroni, Gary Bennaim et Carlos Medeiros: «Modification de l'article 40 du règlement du Conseil municipal: «Violation d'ordre».

Renvoi en commission: 16.01.2013

Rapporteur[se] de majorité: M. Pascal Holenweg (CR)
 Rapporteur[se] de minorité: M. Pierre Gauthier (CR)

 Vote commission: 06.11.2013
 Remis au secrétariat: 23.12.2013
 Inscription(s) en séance CM: 21.01.2014 25.02.2014

PRD-63 (170) Projet de délibération du 24 avril 2013 de M^{me} Sarah Klopmann: «Modification de l'article 88 du règlement du Conseil municipal: «Préconsultation».

Renvoi en commission: 14.05.2013

❖ Rapporteur[se]:
M. Gary Bennaim (CR)

♦ Vote commission: 15.01.2014

PRD-67 (171) Projet de délibération du 5 juin 2013 de M^{mes} et MM. Vera Figurek, Anne Moratti, Pascal Holenweg et Grégoire Carasso: «Modification du règlement du Conseil municipal: Respecter la Constitution genevoise».

Renvoi en commission: 24.06.2013

❖ Rapporteur[se]:
M. Pascal Spuhler (CR)

♦ Vote commission: 15.01.2014

Grand Conseil

Motions

M-345 (160) Motion de MM. Jacques Mino, Alain Marquet, Didier Bonny, Pierre Losio, Gérard Deshusses, René Grand, Christian Zaugg et Guy Jousson, à l'intention du Grand Conseil: «Pour une équipe d'assistant(e)s sociaux(ales) à la disposition de l'enseignement primaire».

Renvoi en commission: 12.02.2003

M-348 (160) Motion de MM. Gérard Deshusses et Daniel Sormanni, à l'intention du Grand Conseil: «Pour la création d'un fonds cantonal de compensation pour les charges communales exceptionnelles résultant de décisions cantonales en matière d'aménagement du territoire».

Renvoi en commission: 12.04.2003

Département des Autorités

Interpellations écrites

IE-2 (169)

Interpellation écrite du 21 mars 2012 de M^{mes} Olga Baranova, Virginie Studemann, Silvia Machado, Annina Pfund, Maria Vittoria Romano, MM. Stefan Kristensen, Pascal Holenweg, Alberto Velasco, Luc Broch et Sylvain Thévoz: «Nespresso: la Ville de Genève est-elle responsable face à ses engagements?»

Renvové à: Jacques Moret Renvoi au CA: 18.04.2012

Motions

M-1001 (169) Motion du 22 février 2012 de M^{mes} Vera Figurek, Salika Wenger, Maria Pérez, Brigitte Studer, Maria Casares, MM. Olivier Baud, Morten Gisselbaek, Pierre Gauthier, Pierre Vanek, Pierre Rumo, Tobias Schnebli, Alberto Velasco, Matthias Buschbeck et M^{me} Nicole Valiquer Grecuccio: «Pour l'application du statut du personnel de la Ville de Genève aux procès-verbalistes du Conseil municipal».

> Renvoyé à: Direction générale

Renvoi au CA: 04.12.2013

Questions écrites

QE-377 (170)

Question écrite du 6 juin 2012 de M. Simon Brandt: «Répartition des annonces publicitaires dans la presse locale bis».

Renvoyé à: Direction générale

Renvoi au CA: 20.06.2012

QE-395 (171) Question écrite du 25 juin 2013 de M. Alain de Kalbermatten: «Que pense la Ville de Genève du conflit d'intérêt du directeur de Léman Bleu».

> Renvoyé à: Jacques Moret Renvoi au CA: 30.07.2013

QE-402 (171) Question écrite du 20 novembre 2013 de M^{me} Olga Baranova: «Coût de l'impression des documents pour le Conseil municipal».

> Renvové à: Direction générale

Renvoi au CA: 04.12.2013

Département N° 1 Finances et logement - M^{me} Sandrine Salerno

Motions

M-967 (168)

Motion du 23 mars 2011 de MM. Christophe Dunner, Mathias Buschbeck, Marc Dalphin, Alpha Dramé, Alexandre Wisard, Christian Lopez Quirland et Mme Anne Moratti Jung: «Pour des fêtes alliant plaisir et développement durable». (Rapport M-967 A.)

Renvoi en commission: 09.10.2013

A Rapporteur[se]: Mme Olga Baranova

(CSDOMIC)

❖ Vote commission: 14.06.2012 Remis au secrétariat: 08.10.2012

❖ Inscription(s) en séance CM: 20.11.2012

15.01.2013 19.02.2013

19.03.2013 15.04.2013

23.04.2013 06.05.2013

14.05.2013 04.06.2013

24.06.2013 17.09.2013

08.10.2013

Questions écrites

QE-375 (169)

Question écrite du 9 mai 2012 de M^{me} Marie-Pierre Theubet: «Qu'en est-il de la collaboration entre la GIM et le département de la culture et du sport concernant l'attribution des ateliers d'artistes?»

Renvoyé à: M. Sami Kanaan

(rapporteur[se])

Mme Sandrine Salerno

Renvoi au CA: 23.05.2012

QE-401 (171) Question écrite du 20 novembre 2013 de M. Pascal Holenweg: «Internalisation» du nettoyage des locaux de la Ville».

> Renvoyé à: Mme Sandrine Salerno

Renvoi au CA: 04.12.2013 QE-406 (171) Question écrite du 25 novembre 2013 de M. Grégoire Carasso: «Transfert du contrôle de stationnement».

Renvoyé à:
Renvoi au CA: Mme Sandrine Salerno

04.12.2013

Département N° 2 Constructions et aménagement – M. Rémy Pagani

Interpellations écrites

IE-7 (171) Interpellation écrite du 25 juin 2013 de MM. Eric Bertinat et Grégoire Carasso: «Le revêtement bitumineux phonoabsorbant est-il réellement économique?»

 ❖ Renvoyé à:
 M. Rémy Pagani

 ❖ Renvoi au CA:
 30.07.2013

Motions

M-738 (165) Motion du 7 novembre 2007 de M^{mes} Alexandra Rys, Nathalie Fontanet, Anne-Marie Gisler, MM. Thierry Piguet et Jean Sanchez: «La rade en rade». (Rapport M-738 A.)

Renvoi en commission: 21.03.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Salika Wenger (CAE)

 ❖ Vote commission: 23.09.2008
 ❖ Remis au secrétariat: 03.01.2012
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 21.02.2012 20.03.2012

M-790 (165) Motion du 22 avril 2008 de M^{mes} Alexandra Rys, Nathalie Fontanet, Marie Chappuis, Anne-Marie Gisler, Claudia Heberlein Simonett, Sarah Klopmann, Salika Wenger, MM. Jean Sanchez, Alpha Dramé, Pascal Rubeli, Olivier Tauxe et Pierre Rumo: «Déplacement des activités portuaires: il est temps de faire des propositions». (Rapport M-790 A.)

Renvoi en commission: 21.03.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Diana Duarte Rizzolio

(CAE)

 Vote commission: 23.09.2008
 Remis au secrétariat: 21.10.2008
 Inscription(s) en séance CM: 21.02.2012 20.03.2012

M-915 (167) Motion du 28 avril 2010 de MM. Thierry Piguet, Christophe Buemi, Grégoire Carasso, Roger Michel, Christian Lopez Quirland, Endri Gega et M^{me} Corinne Goehner-Da Cruz: «Des logements à portée de main: construisons à Plainpalais!» (Rapport M-915 A.)

Renvoi en commission: 20.03.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Brigitte Studer (CL)

❖ Vote commission: 26.03.2012
 ❖ Remis au secrétariat: 02.05.2012
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 05.06.2012 25.06.2012 03.09.2012 09.10.2012 20.11.2012 20.11.2012 15.01.2013 19.02.2013 19.03.2013

M-917 (167) Motion du 28 avril 2010 de MM. Mathias Buschbeck, Marc Dalphin, Bayram Bozkurt, Alpha Dramé, Georges Breguet, Yves de Matteis, Fabien Sartoretti, Alexandre Wisard, M^{mes} Sarah Klopmann, Claudia Heberlein Simonett, Marie-Pierre Theubet, Anne Moratti Jung, Frédérique Perler-Isaaz, Sandrine Burger et Valérie Bourquin: «Mettons rapidement fin au gaspillage énergétique dans les bâtiments de la Ville de Genève». (Rapport M-917 A.)

Renvoi en commission: 23.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Silvia Machado (CL)

30.10.2012 20.11.2012 15.01.2013 19.02.2013 19.03.2013 15.04.2013 23.04.2013 06.05.2013 14.05.2013

04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013

M-991 (169) Motion du 17 janvier 2012 de M^{me} Salika Wenger et M. Pierre Gauthier: «Modifications du réseau TPG». (Rapport M-991 A.)

Renvoi en commission: 08.10.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Mireille Luiset (CAE)

♦ Vote commission: 22.05.2012

❖ Remis au secrétariat:
 ↓ Inscription(s) en séance CM:
 30.10.2012
 20.11.2012
 15.01.2013
 19.02.2013
 19.03.2013
 15.04.2013
 23.04.2013
 06.05.2013
 14.05.2013
 04.06.2013
 24.06.2013
 17.09.2013
 08.10.2013

M-992 (169) Motion du 17 janvier 2012 de M. Daniel Sormanni: «TPG, machine arrière toute!» (Rapport M-992 A.)

Renvoi en commission: 08.10.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Mireille Luiset (CAE)

Vote commission: 22.05.2012
 Remis au secrétariat: 25.09.2012
 Inscription(s) en séance CM: 30.10.2012

20.11.2012 15.01.2013

19.02.2013 19.03.2013

15.04.2013

23.04.2013 06.05.2013

14.05.2013 04.06.2013

24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013

M-1011 (169) Motion du 21 mars 2012 de M^{mes} Fabienne Fischer, Silvia Machado, Julide Turgut Bandelier, Frédérique Perler-Isaaz, Anne Moratti, Sandrine Burger, Marie-Pierre Theubet, Sarah Klopmann, Laurence Fehlmann Rielle, Virginie Studemann, Olga Baranova, Maria Vittoria Romano, Marie Gobits, Brigitte Studer, Maria Casares, Vera Figurek, Marie Chappuis, MM. Olivier Fiumelli, Mathias Buschbeck, Alexandre Wisard, Yves de

Matteis, Julien Cart, Luc Broch, Pascal Holenweg, Sylvain Thévoz, Grégoire Carasso, Pierre Gauthier, Christian Zaugg, Tobias Schnebli, Morten Gisselbaek, Eric Bertinat, Thomas Bläsi, Denis Menoud et Pascal Spuhler: «Non au gaz de schiste!»

Renvové à: M. Rémy Pagani Renvoi au CA: 04.12.2013

M-1062 (170) Motion du 19 février 2013 de MM. Pierre Gauthier. Mathias Buschbeck, Jean-Charles Lathion, Grégoire Carasso et M^{me} Salika Wenger: «Ouvrons enfin l'ancien manège à la population!»

> Renvové à: M. Rémy Pagani Renvoi au CA: 27.02.2013

M-1086 (170) Motion du 15 mai 2013 de Mme et MM. Daniel Sormanni. Pascal Spuhler, Jean-Philippe Haas, Carlos Medeiros, Laurent Leisi, Claude Jeanneret et Danièle Magnin: «Halte aux restrictions inutiles de circulation à la rue de l'Ecole-de-Médecine: stop à la pollution (ter)».

> Renvoyé à: M. Rémy Pagani Renvoi au CA: 12.06.2013

Pétitions

P-277 (169) Pétition: «Pour la conservation des bancs publics en ville de Genève».

> Renvoi en commission: 15.10.2012

* Rapporteur[se]: M. Jean-Paul Guisan (CP)

Vote commission: 07.05.2012 Remis au secrétariat: 13.06.2012 ❖ Inscription(s) en séance CM: 03.09.2012

09.10.2012

P-302 (170) Pétition du 19 février 2013: «Pour un bowl dans le futur parc Hentsch».

> Renvoi en commission: 18.09.2013

* Rapporteur[se]: M. Pierre Gauthier (CP)

Vote commission: 22.04.2013 Remis au secrétariat: 14.06.2013 ❖ Inscription(s) en séance CM: 17.09.2013

P-303 (170) Pétition du 19 février 2013: «Pour le maintien du projet «un manège pour tous».

 ❖ Renvoyé à:
 M. Rémy Pagani

 ❖ Renvoi au CA:
 27.02.2013

P-306 (170) Pétition: «Circulation et accès à la rue de l'Ecole-de-Médecine et au boulevard Carl-Vogt».

Renvoi en commission: 18.09.2013

❖ Rapporteur[se]: M. Pierre Gauthier (CP)

Vote commission: 13.05.2013
 Remis au secrétariat: 11.06.2013
 Inscription(s) en séance CM: 17.09.2013

Projets de délibérations

PRD-43 (170) Projet de délibération du 5 juin 2012 de MM. Mathias Buschbeck, Pascal Spuhler, Alain de Kalbermatten, Olivier Fiumelli, Grégoire Carasso, Eric Bertinat et M^{me} Vera Figurek: «Parc de la crèche des Ouches: pour le respect des décisions du Conseil municipal et pour un projet concerté».

Renvoyé à: M. Rémy Pagani
 Renvoi au CA: 31.07.2012

Questions écrites

QE-385 (170) Question écrite du 31 octobre 2012 de M. Pierre Rumo: «Arrêt TPG du rond-point de Plainpalais à revaloriser».

 ❖ Renvoyé à:
 M. Rémy Pagani

 ❖ Renvoi au CA:
 02.10.2013

QE-397 (171) Question écrite du 23 septembre 2013 de M^{mes} et MM. Delphine Wuest, Sarah Klopmann, Marie-Pierre Theubet, Sandrine Burger, Anne Moratti, Guillaume Käser et Alexandre Wisard: «Sécurité sur le chemin des écoles Ferdinand-Hodler et Saint-Antoine, quelle suite et quelle fin?»

 ❖ Renvoyé à:
 M. Rémy Pagani

 ❖ Renvoi au CA:
 23.09.2013

 ❖ Date de la réponse:
 22.01.2014

QE-398 (171) Question écrite du 29 octobre 2013 de M^{me} et M. Mathias Buschbeck et Sandrine Burger: «Arrêt de bus 22-Cantons (Gare Cornavin): la honte!»

Renvoyé à: M. Rémy Pagani
 Renvoi au CA: 29.10.2013
 Date de la réponse: 08.01.2014

QE-400 (171) Question écrite du 29 octobre 2013 de MM. Mathias Buschbeck et Guillaume Käser: «Future halte ferroviaire de Saint-Jean: les réserves de terrain sont-elles conservées?»

❖ Renvoyé à: M. Rémy Pagani❖ Renvoi au CA: 13.11.2013

QE-403 (171) Question écrite du 20 novembre 2013 de M^{me} Olga Baranova: «Vente aux enchères des plaques de rues».

❖ Renvoyé à:M. Rémy Pagani❖ Renvoi au CA:04.12.2013

QE-404 (171) Question écrite du 25 novembre 2013 de M. Grégoire Carasso: «Cadre institutionnel et dispositions légales relatives à l'urbanisme, à l'aménagement et à la mobilité».

 ❖ Renvoyé à:
 M. Rémy Pagani

 ❖ Renvoi au CA:
 04.12.2013

Département N° 3 Culture et sport – M. Sami Kanaan

Interpellations écrites

IE-5 (170) Interpellation écrite du 15 octobre 2012 de M. Eric Bertinat:

«Politique d'engagement dans nos musées».

❖ Renvoyé à:M. Sami Kanaan❖ Renvoi au CA:31.10.2012

Motions

M-882 (167) Motion du 16 septembre 2009 de M^{mes} Salika Wenger, Maria

Pérez, Charlotte Meierhofer, M. Christian Zaugg, M^{mes} Marie-Pierre Theubet, Sarah Klopmann, Frédérique Perler-Isaaz, Renate Cornu, MM. Jean-Charles Lathion, Adrien Genecand et Jacques Baud: «Un coup de pouce pour les arts électroniques».

(Rapport M-882 A).

Renvoi en commission: 20.04.2011

Rapporteur[se]: M. Pascal Holenweg (CARTS)

 Vote commission: 18.11.2010
 Remis au secrétariat: 10.01.2011
 Inscription(s) en séance CM: 15.02.2011 22.03.2011

19.04.2011

M-940 (168) Motion du 27 septembre 2010 de MM. Olivier Fiumelli, Salvatore Vitanza, Jacques Finet, Jean-Charles Lathion, Alexandre Chevalier, M^{mes} Anne Carron-Cescato et Florence Kraft-Babel: «Pour une réelle autonomie du Grand Théâtre de Genève». (Rapport M-940 A.)

Renvoi en commission: 23.09.2013

❖ Rapporteur[se]:
M. Daniel Sormanni (CF)

 ❖ Vote commission:
 23.05.2012

 ❖ Remis au secrétariat:
 30.07.2012

 ❖ Inscription(s) en séance CM:
 03.09.2012

09.10.2012 30.10.2012 20.11.2012 15.01.2013 19.02.2013 19.03.2013 15.04.2013

23.04.2013

06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013

M-943 (168) Motion du 13 octobre 2010 de M. Yves de Matteis, M^{mes} Ariane Arlotti, Sarah Klopmann, Salika Wenger, MM. Mathias Buschbeck, Alexandre Wisard, Gérard Deshusses, Grégoire Carasso, Jean-Charles Lathion, Alain de Kalbermatten et Pascal Rubeli: «Pour un soutien affirmé à des lieux de fête et de vie nocturne populaires et associatifs afin de redonner vie à Genève».

 ❖ Renvoyé à:
 M. Sami Kanaan

 ❖ Renvoi au CA:
 17.11.2010

M-988 (169) Motion du 23 novembre 2011 de M^{mes} Florence Kraft-Babel, Natacha Buffet, Virginie Studemann, MM. Guy Dossan, Michel Chevrolet, Eric Bertinat, Jean-Philippe Haas, Pascal Holenweg, Olivier Baud et Tobias Schnebli: «Avenir de la culture à Genève: dialogue du Canton avec la Ville et les communes ou shopping list?» (Rapport M-988 A.)

Renvoi en commission: 06.05.2013

❖ Rapporteur[se]:
M. Julien Cart (CARTS)

 Vote commission: 03.05.2012
 Remis au secrétariat: 21.05.2012
 Inscription(s) en séance CM: 25.06.2012 03.09.2012

03.09.2012 09.10.2012 30.10.2012 20.11.2012 15.01.2013 19.02.2013 19.03.2013 15.04.2013 23.04.2013 06.05.2013

M-1007 (169) Motion du 21 mars 2012 de MM. Stefan Kristensen, Sylvain Thévoz, Pascal Holenweg, Julien Cart, M^{mes} Vera Figurek et Virginie Studemann: «Pour une politique globale de soutien au livre». (Rapport M-1007 A.)

Renvoi en commission: 25.11.2013

❖ Rapporteur[se]:
M. Lionel Ricou (CARTS)

08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013

M-1025 (169) Motion du 9 mai 2012 de MM. Alberto Velasco, Pascal Holenweg, Sylvain Thévoz, M^{mes} Nicole Valiquer Grecuccio, Maria Vittoria Romano, Virginie Studemann, Silvia Machado, Laurence Fehlmann Rielle, Vera Figurek, MM. Pierre Gauthier, Pierre Rumo, Mathias Buschbeck, M^{me} Marie-Pierre Theubet, MM. Daniel-Dany Pastore, Pascal Spuhler, Alain de Kalbermatten et Jean-Charles Lathion: «Pour un réel soutien de la Ville au maintien de cinémas indépendants de quartier». (Rapport M-1025 A.)

Renvoi en commission: 08.10.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Natacha Buffet (CARTS)

 Remis au secrétariat: 27.05.2013
 Inscription(s) en séance CM: 24.06.2013 17.09.2013

08.10.2013

M-1057 (170) Motion du 21 novembre 2012 de M^{me} Vera Figurek et M. Pascal Holenweg: «Maintenir et étendre la gratuité d'accès aux musées de la Ville de Genève».

❖ Renvoyé à:M. Sami Kanaan❖ Renvoi au CA:02.10.2013

Pétitions

P-291 (170) Pétition du 5 juin 2012: «Pour sauver le cinéma Cinélux à la Jonction».

Renvoi en commission: 08.10.2013

❖ Rapporteur[se]: M. Stefan Kristensen (CP)

 Vote commission: 24.09.2012
 Remis au secrétariat: 29.09.2012
 Inscription(s) en séance CM: 30.10.2012 20.11.2012

15.01.2013 19.02.2013

19.03.2013 15.04.2013 23.04.2013 06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013

Questions écrites

QE-375 (169) Question écrite du 9 mai 2012 de M^{me} Marie-Pierre Theubet: «Qu'en est-il de la collaboration entre la GIM et le département de la culture et du sport concernant l'attribution des ateliers d'artistes?»

❖ Renvoyé à: M. Sami Kanaan (rapporteur[se])

M^{me} Sandrine Salerno

* Renvoi au CA: 23.05.2012

Département N° 4 Environnement urbain et sécurité – M. Guillaume Barazzone

Questions écrites

QE-399 (171) Question écrite du 29 octobre 2013 de M^{me} et M. Mathias Buschbeck et Marie-Pierre Theubet: «Vélos épaves: jusqu'à quand la situation va-t-elle se dégrader?»

Renvoyé à: M. Guillaume Barazzone

❖ Renvoi au CA: 29.10.2013
 ❖ Date de la réponse: 08.01.2014

QE-405 (171) Question écrite du 25 novembre 2013 de M. Grégoire Carasso: «L'Abri, un toit à quel prix?»

Renvoyé à: M. Guillaume Barazzone

❖ Renvoi au CA: 25.11.2013
 ❖ Date de la réponse: 08.01.2014

Département N° 5 Cohésion sociale et solidarité – M^{me} Esther Alder

Motions

M-63 (157) Motion de M^{mes} Alice Ecuvillon et Alexandra Rys: «Télévision de proximité et malentendants». (Rapport M-63 A.)

Renvoi en commission: 10.10.2001 Vote commission: 25.07.2001 Remis au secrétariat: 25.07.2001 Inscription(s) en séance CM: 09.10.2001 11.09.2001

Motion de MM. Pierre Losio, Bruno Martinelli, M^{mes} Hélène M-536 (162) Ecuyer et Sandrine Salerno: «Relations Ville-Etat: le Conseil municipal doit être informé des intentions du Conseil administratif».

> Renvoyé à: M^{me} Esther Alder Renvoi au CA: 14.01.2009

M-548 (162) Motion de M^{mes} Claudine Gachet, Alexandra Rys, MM. Jean-Marie Hainaut et Eric Ischi: «Concept des Fêtes de Genève 2006; qu'en est-il?»

> Renvoyé à: M^{me} Esther Alder Renvoi au CA: 14.01.2009

Motion du 12 mars 2008 de M^{mes} Maria Casares et Marie-France M-786 (165) Spielmann: «Renouvelons le crédit de 300 000 francs permettant de venir en aide à de jeunes requérants en formation». (Rapport M-786 A.)

> Renvoi en commission: 13.10.2010

M^{me} Sandrine Burger (CCS) Rapporteur[se]:

Vote commission: 28.05.2009 Remis au secrétariat: 08.08.2010 ❖ Inscription(s) en séance CM: 14.09.2010 12.10.2010

Motion du 6 avril 2009 de M^{mes} Maria Casares, Ariane Arlotti. M-866 (166) Marie-France Spielmann, Salika Wenger, Maria Pérez, Martine Sumi, Anne Moratti Jung et Sandrine Burger: «Pensions alimentaires et familles monoparentales!» (Rapport M-866 A.)

> Renvoi en commission: 20.03.2013

A Rapporteur[se]: M^{me} Vera Figurek (CCS)

Vote commission: 05.05.2011 M-930 (168) Motion du 9 juin 2010 de MM. Thierry Piguet, Gérard Deshusses, Grégoire Carasso, Roger Michel, Endri Gega, Christian Lopez Quirland, M^{mes} Corinne Goehner-Da Cruz, Andrienne Soutter, Nicole Valiquer Grecuccio et Silvia Machado: «Skateparks dans nos parcs et autres places». (Rapport M-930 A.)

Renvoi en commission: 06.05.2013

Rapporteur[se]: M. Sylvain Thevoz (CS)

Vote commission: 29.03.2012
 Remis au secrétariat: 29.05.2012
 Inscription(s) en séance CM: 25.06.2012

03.09.2012 09.10.2012 30.10.2012

20.11.2012 15.01.2013 19.02.2013

19.03.2013 15.04.2013

23.04.2013 06.05.2013

M-955 (168) Motion du 24 novembre 2010 de MM. Jean-Charles Lathion, Alain de Kalbermatten, Robert Pattaroni, Jacques Finet, Rémy Burri, Simon Brandt, Alexandre Chevalier, Alexis Barbey, M^{mes} Sandra Golay, Anne Carron-Cescato, Odette Saez, Marie Chappuis, Alexandra Rys, Maria Pérez, Anne Moratti Jung, Danièle Magnin, MM. Gérard Deshusses, Grégoire Carasso et Pascal Rubeli: «FASe: pour une vraie transparence justifiant les subventions de la Ville de Genève». (Rapport M-955 A.)

❖ Renvoyé à: M^{me} Esther Alder

❖ Renvoi au CA: 06.05.2013
 ❖ Date de la réponse: 08.01.2014

M-956 (168)

Motion du 24 novembre 2010 de MM. Bayram Bozkurt, Georges Breguet, Alexandre Wisard, Christophe Dunner, Yves de Matteis, Mathias Buschbeck, Marc Dalphin, Alain de Kalbermatten, Jacques Finet, Jean-Charles Lathion, Rémy Burri, Simon Brandt, Alexandre Chevalier, Armand Schweingruber, Roland Crot, Sylvain Clavel, Jacques Baud, Christophe Buemi, Thierry Piguet, Gérard Deshusses, Christian Zaugg, M^{mes} Marie-Pierre Theubet, Sarah Klopmann, Sandrine Burger, Anne Moratti Jung, Anne Carron-Cescato, Sandra Golay, Florence Kraft-Babel, Corinne Goehner-Da Cruz, Andrienne Soutter, Nicole Valiquer Grecuccio, Isabelle Brunier, Annina Pfund, Véronique Paris, Maria Casares, Ariane Arlotti et Salika Wenger: «Prévoir des lieux de vie pour nos aîné-e-s». (Rapport M-956 A.)

Renvoi en commission: 15.05.2013

Rapporteur[se]: M^{me} Silvia Machado (CCSJ)

Vote commission: 30.06.2011
 Remis au secrétariat: 13.06.2012
 Inscription(s) en séance CM: 03.09.2012

09.10.2012 30.10.2012 20.11.2012 15.01.2013 19.02.2013 19.03.2013 15.04.2013 23.04.2013

> 06.05.2013 14.05.2013

Pétitions

P-284 (169)

Pétition: «Quelle concertation pour les jeux de la promenade de la Treille?»

Renvoi en commission: 20.11.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Martine Sumi (CP)

❖ Vote commission: 29.10.2012
 ❖ Remis au secrétariat: 06.11.2012
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 15.01.2013

19.02.2013

19.02.2013

15.04.2013 23.04.2013 06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013 24.06.2013 17.09.2013 08.10.2013 29.10.2013 19.11.2013

P-285 (169) Pétition: «Pour terminer l'aménagement de la place de jeu du parc Vermont».

 ❖ Renvoyé à:
 M^{me} Esther Alder

 ❖ Renvoi au CA:
 15.10.2012

 ❖ Date de la réponse:
 22.01.2014

P-289 (170) Pétition du 5 juin 2012: «Pour le maintien d'une ludothèque dans le quartier Jardins du Rhône/Ouches/Concorde».

Renvoi en commission: 23.09.2013

Rapporteur[se]: M. Pierre Gauthier (CP)

❖ Vote commission: 10.09.2012
 ❖ Remis au secrétariat: 20.09.2012
 ❖ Inscription(s) en séance CM: 09.10.2012
 30.10.2012
 20.11.2012

30.10.2012 20.11.2012 15.01.2013 19.02.2013 19.03.2013 15.04.2013 23.04.2013

06.05.2013 14.05.2013 04.06.2013 24.06.2013

17.09.2013

P-293 (170) Pétition du 25 juin 2012: «Pour des jeux dans le préau de l'école de Montchoisy!»

Renvoi en commission: 20.11.2013

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Maria Vittoria Romano

(CP)

| * | Vote commission: | 01.10.2012 |
|---|------------------------------|------------|
| * | Remis au secrétariat: | 05.11.2012 |
| * | Inscription(s) en séance CM: | 15.01.2013 |
| | 1 | 19.02.2013 |
| | | 19.03.2013 |
| | | 15.04.2013 |
| | | 23.04.2013 |
| | | 06.05.2013 |
| | | 14.05.2013 |
| | | 04.06.2013 |
| | | 24.06.2013 |
| | | 17.09.2013 |
| | | 08.10.2013 |
| | | 29.10.2013 |
| | | 19.11.2013 |

Conseil administratif

Pétitions

P-278 (169) Pétition: «Rénovons le pavillon Cayla pour en faire un pavillon cycliste grâce aux chantiers jeunes».

Renvoi en commission: 15.10.2012

❖ Rapporteur[se]: M^{me} Martine Sumi (CP)

 ❖ Vote commission:
 06.02.2012

 ❖ Remis au secrétariat:
 04.06.2012

 ❖ Inscription(s) en séance CM:
 25.06.2012

 03.09.2012
 03.09.2012

09.10.2012

Questions écrites

QE-407 (171) Question écrite du 22 janvier 2014 de M. Robert Pattaroni: «Comment est-il possible qu'un site de 36 000 m² appartenant à la Ville de Genève ne soit pas mieux utilisé?»